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Anotace

Bakalaiska prace se zabyva navrhem nosné ocelové konstrukce sportovni haly, konkrétné ¢asti s tenisovym
kurtem. Pfedmétem feseni je hlavni ramova vazba, Stitova sténa a ztuZujici prvky tenisové haly. Ndvrh

konstrukce je proveden dle Evropskych norem a za pomoci dostupného vypoctového softwaru.
Klicova slova

sportovni hala, ocelova ramova konstrukce, nosna konstrukce, ztuzeni

Abstract

The bachelor thesis deals with design of a load bearing steel structure of a sports hall, especially its part
with a tennis court. The subject of the design is the main steel portal frame, gable wall and bracing of the

tennis hall. The design is done according to European standards and using the available structural software.
Keywords

sports hall, steel frame construction, load-bearing structure, bracing
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TECHNICKA ZPRAVA



1. Zakladni charakteristika objektu

1.1 Identifikacni udaje
Nazev stavby: Sportovni hala

Umisténi stavby: Litomy3l, Ceska republika

1.2 Architektonické a dispozi¢ni feseni

Sportovni hala v Litomysli je obdélnikového pldorysu 19 x 63 m, vysce priblizné 10 m ve hiebeni a je
rozdélena na dvé ¢asti. Prvni ¢asti je jednopodlazni tenisova hala o délce 39,9 m. Druha tfipodlazni ¢ast ma
délku 23,1 m. V pfizemi jsou umistény klubovny a Satny. Ve druhém podlaZi je obcerstveni a tfi squashové

kurty pres dvé podlaZi. Posledni (tfeti) podlazi slouzi jako zazemi spravce.

Obdlka budovy je zateplenad, kdy stfesni plast je vaznicovy se sendvicovymi panely a obvodovy plast je
montovany, sendvi¢ovy. Vnéjsi plast tvofi cementottiskové desky tl. 12 mm a vnitini plast drevostépkové

desky OSB tl. 12 mm, mezi kterymi je tepelna izolace z mineralni viny tl. 140 mm.

2. Konstrukcni reseni

2.1 Zdklady

Objekt je zaloZen na zakladovych patkach z prostého betonu C16/20. Betonové patky jsou navrzeny
pldorysnych rozmér( 0,75 x 1,1 m o vySce 0,8 m (do nezamrzné hloubky). Na betonovych zakladech jsou
kloubové uloZené ocelové patky z nevyztuzeného patniho plechu o tl. 25 mm, na podliti z malty tl. 30 mm.

Lepené kotvy jsou navrzeny 4 x M20. Pro pfenos vodorovnych sil je navrZzena pro vSechny sloupy smykova

zarazka délky 50 mm, profil HEB100.

2.2 Rdmovd konstrukce

Konstrukce je ocelova s pficnymi ramy IPE 550 v modulu 6,65 m, tzn. celkem 9,5 modul(. Pricle rému

s rozponem 19 m, profilu IPE550 ma nabéhy z IPE550 (max. vysky 505), délky 5 m. Sloupy jsou také
navrzeny IPE550, pficem? zatiznuti podélné strany do svahu nema vliv na navrh rozméra sloupd, jelikoz
svah je zajiStén opérnymi sténami.

Vyska sloupt je 10 m, pficle jsou uloZeny na sloupy pod sklonem 21,3 %.

2.3 Stitovd sténa
Navrh byl provedeny pro Stitovou sténu tenisové haly. Pricel Stitové vazby profilu IPE240 je uloZena na
krajnich sloupech IPE180 a dvou &titovych sloupech profilu IPE360. Stitova sténa je opatfena pii¢nymi

ztuZidly a vodorovnymi pomocnymi profily vedenymi ve vySce 5 m (uprostied krajnich sloupa).



2.4 ZtuZeni
Stfesni ztuzidla jsou navrzena z trubek TR 127/5, TR 102/5 pro diagonaly a TR 89/4 pro svislice (konkrétni
rozmisténi viz. Vykresova dokumentace). Celkem jsou ve stfese objektu umisténa tfi stfesni ztuzidla

s mezerou 3 moduly. Prostfedni ztuZidlo slouZi zejména pro stabilizaci pFicli rému.

PFiéna ztuzidla z trubek TR 108/4 pro diagonaly a TR 89/5 pro vodorovné prvky (konkrétni rozmisténi viz.

Vykresova dokumentace), jsou v obou Stitovych sténach.

Podélné ztuzeni haly je zajisSténo dvéma podélnymi ztuZidly, pficemz navrzeno bylo podélné ztuzeni v ¢asti
tenisové haly z trubek TR 57/4 pro diagonaly a TR 82.5/4 pro vodorovné prvky. Vodorovné prvky jsou

umistény po celé délce haly a zajistuji oporu proti posuniim sloupll v misté pfipoje.

3. Materialy

Ocel: S355JR
S350 GD pro vaznice a pazdiky
$235 pro lepené kotvy
Srouby: 8.8
Beton: C16/20-XC2-Cl0,2
C25/30 — XC2 - Cl 0,2 (stropni deska)

4. Pozarni bezpecnost

Pozarni odolnost nebyla predmétem navrhu, pficemz ale musi byt minimalné R30. Konstrukce mUze byt

chranéna napfiklad protipozarnim nastfikem.

5. Protikorozni ochrana

Konstrukce je vystavena plisobeni prostredi kategorie C1 (vytapéna budova, Cista atmosféra, vnitini OK -
dle EN ISO 12944-2) a nevyzZaduje protikorozni ochranu, pfesto je vhodné aplikovat antikorozni ochranu,
napftiklad natér, ktery bude mit dobu Zivotnosti alespon 15 let. Pozinkovanim jsou opatieny pazdiky C140-S,

vaznice Z300-S, pouZité Srouby a lepené kotvy.

6. Vyroba

Budova je zatfidéna do tfidy nasledk(i CC2 se stfednimi nasledky s ohledem na ztraty ZivotU. Rizika spojena
s pouzivanim konstrukce jsou zafazena do kategorie SC1. Rizika spojend s provadénim konstrukce jsou
zarazena do kategorie PC2. Cela konstrukce byl zatfidéna dle EN 1090-2 a bude provedena dle tfidy
provedeni EXC2.



7. Montaz

Nejprve bude provedena stitova sténa véetné vSech ztuzujicich prvk(, za podepreni celé konstrukce a
nasledujici vazba radmové konstrukce. Dokud se neprovedou podélna a stfesni ztuZidla v prvni vazbé,
zUstane konstrukce podeprend, potom Ize pokracovat v dalsich rdmovych vazbach. Nakonec se namontuji
pazdiky a vaznice a lze aplikovat obvodovy a stfesni plast.

Stropni betonova deska bude odlita do trapézovych plechi uloZenych na stropnicich a pravlacich, které
nebudou podepreny za montdze.

8. Zatizeni

Pro vypocet zatiZzeni vétrem byla uvaZovdna vétrova oblast Il a kategorii terénu Ill. Pro navrh stropni
konstrukce bylo uvaZzovano proménné zatizeni pro plochy pro shromazdovani lidi (kategorie C1) o hodnoté
3,00 kN/m?2,

9. PouZité normy

[1] CSN EN 1990 Zasady navrhovani konstrukei

[2] CSN EN 1991 ZatiZeni stavebnich konstrukci

[3] CSN EN 1992 Navrhovani betonovych konstrukci
4] CSN EN 1993 Navrhovani ocelovych konstrukci
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1. DISPOZICE

Popis objektu

Pfedmétem navrhu je tenisova hala o rozmérech 19 x 39,9 m, ktera je soucasti Sportovni haly o rozpéti 19 m a
délce 63 m. Druha ¢ast objektu o rozmérech 19 x 23 je tfipodlazni s Satnami, squashovymi kurty, restauraci a
zazemim. Ramové vazby jsou od sebe vzdaleny 6,65 m — tento rozmér se odviji od rozmérd squashovych kurt(
a tenisové haly (Ostatni varianty viz. Pfiloha 1).

Stfecha je sedlova se sklonem 21,3 %. Stfesni plast je navrZen (viz. kapitola 2.3.1) z tenkosténnych vaznic a
sendvi¢ovych panell, obvodovy plast je navrzen (viz. kapitola 2.3.2) jako montovany, sendvicovy.

Sportovni hala lezi v Ceské republice ve mésté Litomysl, ve Il. vétrné oblasti a kategorii terénu Ill.

Podélna hrana objektu je zatiznuta do svahu, takZe hala je z druhé strany o podlazi nizsi. Vnéjsi opérné stény
jsou z dratokosu vyplnénych kamenivem, a proto svah nijak neovliviiuje navrh haly.

Dispozi¢ni vykresy haly jsou uvedeny ve vykresové dokumentaci.
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2. VYPOCET ZATiZENI

2.1 Zatizeni vétrem

Lokalita: Litomysl
Vétrnd oblast: 1= vb=25m/s
Kategorie terénu: Il

Zakladni tlak vétru:
qp = p*0,5*v7=1,25%0,5*252=0,39 kN/m?

Maximalni dynamicky tlak:
qp = ce(2) * qp(z) = 1,8 x 0,39 = 0,70
kde:c,(z) = 1,8 odecteno z grafuproh =12m

Tlak vétru na vnéjsi povrch:
Wek = Qp(ze) * Lpe1o = 0,70 CpelO =070 * CpelO

Zatizeni vétrem na jednotlivé ¢asti budovy:
Vitr pricny
d=19m; b = 63m; h = 12m

g = % = 0,6 = hodnoty interpolovany

e =min(b = 63m; 2h = 24m) = 24m

e =24m > d = 19m = bezoblasti C

h = 12m < b= 63m = konstantni tlakové pasmo
Vitr podélny

d=63m;b=19m; h = 12m

h 2

E = a = 0,19 < 0,25

e =min(b =19m; 2h = 24m) = 19m

e=19m < d = 63

h =12m < b = 19m = konstantni tlakové pasmo

Hodnoty Cye10 vyhleddny v tabulce pro soucinitele vnéjsiho tlaku pro svislé stény pozemnich
staveb s pravouhlym pldorysem:

OBLAST VITR PRICNY VITR PODELNY
Cpe10 Wek [kN/m?] Cpe10 Wex [kN/m?]

A -1,2 -0,84 -1,2 -0,84

B -0,8 -0,56 -0,8 -0,56

C - - -0,5 -0,35

D 0,75 0,53 0,7 0,49

E -0,4 -0,28 0,3 0,21




Hodnoty Cye10 vyhledany v tabulce pro soucinitele vnéjsiho tlaku pro sedlové stiechy a

interpolovany pro sklon stfechy 12° (21,3 %):

OBLAST VITR PRICNY VITR PODELNY
Cpe1o Wex [kN/m?] Cpe1o Wex [kN/m?]
F -1,1 -0,77 -1,4 -0,98
G 0,9 -0,63 -1,3 -0,91
H -0,4 -0,28 -0,6 -0,42
I 0,4 -0,28 -0,5 -0,35
J 0,8 -0,56 - -

Soucinitelé vnitfnich tlaku:

Soucinitel vnitfniho tlaku Cp; zavisi na velikosti a rozdéleni otvor( na plasti budovy. JelikoZ

odhad p neni mozny, uvaZzuje se soucinitel Cy; jako rozhodujici z hodnot +0,2 a —0,3.

a) Pricny vitr
e =24m

Svislé stény

e/5 = 48m
Stfecha

e/4 =6m
e/10 = 24m

b) Podélny vitr
e =19m

Svislé stény

e/5 = 38m
Stfrecha
e/10 = 19m

e/2-19 =76m

e/t = 475m
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2.2 Zatizeni snéhem

Lokalita: Litomysl
Hodnota vyhleddna na www.snehovamapa.cz: S min = 1,2 kN/m?
Uhel sklonu sttechy: « = 12° - u;, = 0,8
Soucinitel expozice: C, = 1,0
Tepelny soucinitel: €, = 1,0

Charakteristicka hodnota plo$ného zatizeni:
Sk =H"Co*C¢*Simin=08"1-1-12=1,0kN/m?

2.3 Stalé zatizeni
2.3.1 StFesni plast
Var. I: Stfesni plast se samonosnym interiérovym plechem

Zatizeni na interiérovy plech:

fk [kN/m?] v [-] fd [kN/m?]

TR 35/207/1
m = 9,66 kg/m?=0,0966 kN/m? 0,097 1,35 0,131
Tepelna izolace Isover Topsil tl. 160 mm 0,130
m =60 kg/m3®. 0,16 = 0,096 kN/m? 0,096 1,35
TR 150/280/1,25
0,179 1,35 0,241
m = 17,86 kg/m?= 0,1786 kN/m?
Zatizeni snéhem 1,00 1,50 1,500
CELKEM 1,37 2,00
Navrh plechu:
TR 150/280/1,25 (Prosty nosnik; m = 17,86 kg/m?)
Posouzeni plechu:
fea = 1,98 kN/m? < frq = 3,96 kN /m? (hodnota pro rozpon 6,75 m)
fex = 1,35 kN/m? < frq = 1,66 kN/m? (hodnota pro rozpon 6,75 m)
Plech vyhovi.

Celkova hmotnost stie$niho plasté: meey; = 9,66 + 9,6 + 17,86 = 37,12 kg /m?
Var. II: Stfesni plast ze sendvi¢ovych panell — vaznicovy systém:

Navrh panelu
Kingspan KS1000 RW 120 (Prosty nosnik; m = 13,63 kg/m?)

Posouzeni panelu:
pro sy = 1,0 kN/m? rozpon e, = 4,59m <a=2375m
pro wer = 0,98 kN /m? rozpon apmge, = 537m <a=2,375m
Panel vyhovi.
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Navrh vaznice:
7 300/2,5-S (Spojity nosnik o 3 polich; m = 9,44 kg/m = 0,0944 kN/m)

Nejvétsi zatizeni plGsobi v krajnim poli. Vypocet proveden pro druhou vaznici od kraje:

rC
| / )
|
LI} I
—
J QO
—
U
H |
— 11 | /
47 "
~
i G
o0
=
—
,,L 6000 "L"L 650 900} 4750
6650
Wmax Wmax

I
o]
I

Vitr podélny
_ lz( 2 _ Wept(1,9-2,375) + wey * (4,75 - 2,735)
WET L ek = 6,65
4
0,98-(1,9-2,375)+ 0,42 - (4,75 2,735) L
Wpod = 665 =—-1,49 kN/m .....rozhodujici
Vitr pfi¢ny
1 Wer* (1,188 6) + w,; - (1,188 0,65) + w,y - (1,188 6,65)
l
0,77-(1,188-6) + 0,63 -(1,188-0,65) + 0,28- (1,188 6,65)
Wyt = =—-1,23kN/m
6,65
Vnitini tlak

w=20,7-02-2,375=0,33kN/m

Kombinace zatizeni
Pozn.: Veskeré zatizeni pro druhou vaznici od okraje zvétseno o 10%.

(1) stalé + snih
fra = 0,1363-2,375-1,354+0,0944-1,35+1,0-1,5=2,06-1,1 = 2,26 kN/m

(3) min. stalé + vitr podélny + vnitini tlak
fga = 0,1363+-2,375-1,0 + 0,0944-1,0 - (1,49+0,33)-1,5 =-231-1,1
= —2,54 kN/m

(4) stélé + snih
fer = 0,1363-2,375+0,0944+1,0=1,42-1,1=1,56 kN/m
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Posouzeni vaznice:
o Pripustné zatizeni pro rozpon 7,0 m
(1) fga = 2,26 kN/m < frq = 4,58 kN/m
(3) fea = 2,54 kN/m < frq = 3,14 kN/m
(4) fox = 1,56 kN/m < frq = 5,78 kN /m
Vaznice vyhovi.

Celkova hmotnost stie$niho plasté: meey,, = 13,63 + 0,0944/1 = 13,72 kg /m?

VOLBA STRESNIHO PLASTE:
Stfedni plast se samonosnym trapézovym plechem md celkovou hmotnost 37,12 kg/m? a
stfesni plast ze sendvitovych paneld a z vaznic ma celkovou hmotnost 13,72 kg/m?. Stfe3ni
plast montovany z trapézovych plechi by byl pravdépodobné levnéjsi, ale po porovnani
hmotnosti navrhuji vaznicovy systém se sendviCovymi panely.

2.3.2 Obvodovy plast
Var. I: Plast skladany pfi montazi
fk [kN/m?] v [-] fd [kN/m?]

Drevostépkova deska OSB tl. 12 mm

m = 600 kg/m3.0,012 = 0,072 kN/m? 0,072 1,35 0,097
Pazdik C140/1,5

m = 3,47 kg/m = 0,035 kN/m

Tepelna izolace Isover Topsil tl. 140 mm

m = 60 kg/m3.0,14 = 0,096 kN/m? 0,096 1,35 0,130
Cementotriskova deska Cetris BASIC tl. 12 mm

m =1 350 kg/m3.0,012 = 0,162 kN/m? 0,162 1,35 0,219
CELKEM 0,33 0,45

Navrh pazdiku:
C140/1,5 (Spojity nosnik o dvou polich; m = 3,47 kg/m = 0,035 kN/m)

Svisla vzdalenost pazdik(: 0,625 m
Posouzeni pazdiku:
(1) vitr tlak + vniténi sani

fra = (0,534 0,3-0,7)- 0,625+ 1,5 = 0,69 kN/m < frg = 3,36 kN/m

(3) vitr sani + vnitini tlak
frga = (—0,84-0,2-0,7)-0,625-1,5= 0,88 kN/m < frq = 4,02 kN/m

(5) vitr tlak + vnitfni séni
fex = (0,53+0,3-0,7)- 0,625 = 0,46 kN/m < frq = 15,6 kN/m

Celkovd hmotnost obvodového plasté: mee;; = 33 + 3,5 = 36,5 kg/m?
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Var. Il: Sendvitové panely
Navrh panelu:
Sténovy izolaéni panel KS1150 TL tl. 120 mm (m = 13,29 kg/m?)

Posouzeni panelu:
(1) vitr tlak + vnitfni sani
Wer = (0,534 0,3:0,7)-2,0 = 1,48 kN/m? rozpon a,g, = 545m<a=20m

(2) vitr sani + vnitfni tlak
Wer = (—0,84—0,2-0,7)-2,0 = =1,96 kN/m? rozpon apyg, = 462m<a=20m

Panel vyhovi.

Navrh pazdiku:
C140/1,5 (Spojity nosnik o dvou polich; m = 3,47 kg/m = 0,035 kN/m)

Svisla vzdalenost pazdiki: 2,0 m

Posouzeni pazdiku:
(1) vitr tlak + vniténi sani
fra = (0,53 +0,3:0,7)+2,0-1,5 = 2,22 kN/m < fzq = 3,36 kN/m

(3) vitr sani + vnitfni tlak
fra =(—0,84—-0,2-0,7)-2,0-1,5 =294 kN/m < frq = 4,02 kN/m

(5) vitr tlak + vnit¥ni sani
fex =(0,53+0,3-0,7)-2,0=148kN/m < frq = 15,6 kN/m

Celkova hmotnost obvodového plasté: m ., = 13,3 + 3,5 = 16,8 kg/m?

VOLBA OBVODOVEHO PLASTE:
Z estetickych divod( volim pro navrh obvodového plasté variantu | — plast skladany pfi

montazi, ktery je sice tézsi, ale vice se priblizuje zadani. Vnitfni plast zde tvofri
cementotfiskové desky tl. 12 mm a vnitini plast je tvoren deskami OSB tl. 12 mm.

13



3. RAMOVA KONSTRUKCE

3.1 Zatizeni

3.1.1 ZatéZovaci stavy

Pozn.: Hodnoty budou poditany jako charakteristické. Pro druhou rdmovou vazbu veskeré
zatizeni (kromé obvodového plasté) zvétseno o 10%.

(1) Stalé - vlastni tiha rdmu uvaZovana v softwaru
Stfesni plast (viz. 2.3.1): f1=0,1372-6,65-1,1 =1,0kN/m
Obvodovy plast (viz. 2.3.2): F; = (0,035+0,33-0,625) - 6,65 = 1,60 kN

(2) Minimalni stalé - vlastni tiha uvazovana v softwaru
Minimalni stalé = stalé

(3) Snih
fo=1,0-6,65-1,1=732kN/m

(4) Vitr podélny
wy = (wy 0,475+ wg - 6,175) - 1,1
w; = (—0,84-0,475-0,56-6,175)- 1,1 = —4,24 kN/m

W, = (WI ' 0,475 + Wy - 6,175) - 1,1
wy = (—0,35-0,475—-0,42-6,175)-1,1 = =3,04 kN/m

U €)) O (N8
N\
= R
AN 8 Wl W2
: e Ty,
\\\&““x W, W,
“‘-\‘\k-‘\‘\‘\
“‘\.\‘\ [zl ez
T~
*-‘__‘\‘\x b e
(5) Vitr pricny

wy = (wp-6,65)-1,1=(053-6,65)-1,1=3,87 kN/m
w, = (W5 -6,65)-1,1=(-0,28-6,65)-1,1=-2,05kN/m
wz = (W =3975+wg-2,675)-1,1

ws = (—=0,63+3,975 — 0,77 - 2,675) - 1,1 = —5,02kN/m
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wy = Wy * 6,65)-1,1 = (—0,28- 6,65) - 1,1 = —2,05 kN/m
ws = (w;* 6,65)- 1,1 = (—0,56 6,65)* 1,1 = —4,09 kN /m

we = (W; - 6,65)-1,1 = (—0,28 6,65)- 1,1 = —2,05 kN/m

L LN
N ]
B i W
k - W3 w : : M’{s
& = - i
L““*-\,_‘__“-‘-‘-R W]
h\‘“‘-.
\"'-‘\ e bezmd

(6) Vnitrni tlak
wy; =(0,2:-0,7-6,65)-1,1=1,02kN/m

(7) Vnitfni sani
ws = (=0,3-0,7-6,65)-1,1 = —1,54 kN/m

3.1.2 Kombinace zatéZovacich stavii (MSU):

(1) 1,35 - stalé + 1,5 - snih

(2) 1,35 - stalé + 1,5 snih + 3 - 1,5 - vitr pticny + ¢ - 1,5 - vnitini sani (Y = 0,6)
(3) 1,35 stalé + ¢ - 1,5 - snih + 1,5 - vitr pticny + 1,5 - vnitini sani (Y = 0,5)
(4) 1,0 - min. stalé + 1,5 - vitr pticny + 1,5 - vnitini tlak

(5) 1,0 - min.stalé + 1,5 - vitr podéiny + 1,5 - vnitini tlak

3.1.3 Kombinace zatéZovacich stavii (MSP):

(1) 1,0 - stalé + 1,0 - snih

(2) 1,0 - stalé + 1,0 - snih + Y - vitr pricny + Y - vnitini sani (Y = 0,6)
(3) 1,0 - stalé + Y - snih + 1,0 - vitr pticny + 1,0 - vnitini sani (g = 0,5)
(4) 1,0 - min.stalé + 1,0 - vitr pticny + 1,0 - vnitini tlak

(5) 1,0 - min.stalé + 1,0 - vitr podéiny + 1,0 - vnitini tlak
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3.2. Konstrukéni FeSeni ramové konstrukce

3.2.1 Varianty konstrukéniho reseni

Predbézny navrh proveden podle nasledujicich kritérii:

MSP

5 < L _ 19 000 — 76
zmax = 5507 "5 /0T
s . H _10000_
x,max — 150— 150 = ,/ mm

MsU

Oxmax < fya = 355 MPa

Varianta 1

Popis

Ramova konstrukce z IPE
profilt a klubovymi patkami

Profil pricel

IPE 600

Profil sloup IPE 600

Max. napéti o 145,7 MPa
Max. vodorovny posun &x 58,7 mm
Max. svisly posun 6z 31,2 mm
Mnozstvi oceli (ram) 4827 kg

Vyhody:

0 maly svisly priuhyb

o jednoduché provedeni
ocelovych patek

0 malé zakladové patky

Nevyhody: o vétsi vodorovny posun
o vétsi profily oproti
varianté s vetknutymi
patkami

Varianta 2
Ramova konstrukce z IPE

Popis profild, klubovymi patkami
a nabéhy na pficli
IPE 550 +

Profil pficel 505

Profil sloup IPE 550

Max. napéti o 191,0 MPa

Max. vodorovny posun 6x 61,3 mm

Max. svisly posun 6z 37,7 mm

Mnozstvi oceli (ram) 4652 kg

Vyhody:

o maly svisly prahyb
o mensi profily konstrukce
oproti varianté 1
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Vyhody:

o jednoduché provedeni
ocelovych patek
O malé zadkladové patky

Nevyhody: O vétsi vodorovny posun
o vétsi profily oproti
varianté 4
Varianta 3
Ramova konstrukce z IPE
Popis profili, klubovymi patkami
a tahlem @100
Profil pricel IPE 550
Profil sloup IPE 600
Max. napéti o 130 MPa
Max. vodorovny posun 6x 65,5 mm
Max. svisly posun 6z 10,6 mm
Mnozstvi oceli (ram) 5663 kg

Vyhody:

O malé svislé prahyby

o jednoduché provedeni
ocelovych patek

0 malé zakladové patky

Nevyhody: O vétsi vodorovny posun
o velké mnozstvi oceli
o tahlo je neefektivni
o velkd napétiv tahle
Varianta 4
Ramova konstrukce z IPE
Popis profil(i s vetknutymi
patkami
Profil pricel IPE 400
Profil sloup IPE 500
Max. napéti o 291,4 MPa
Max. vodorovny posun 6x 27,6 mm
Max. svisly posun &z 71,4 mm
Mnozstvi oceli (ram) 3109 kg

Vyhody:

0 malé vodorovné posuny
o mensi profily konstrukce

Nevyhody:

O ndaro¢nost provedeni
ocelovych patek

o0 mohutné zakladové patky

O vétsi svisly prihyb

Pozn.: Max. napéti a deformace pro posuzované varianty jsou uvedeny v Pfiloze €. 2.
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VOLBA KONSTRUKCNIHO RESENI
Nejmensi mnozstvi oceli by bylo potfeba pro variantu 4 — ram s vetknutymi patkami. Pokud
ovsem zauvazujeme pracnost a tim také vyssi cenu provedeni vetknutych patek a zakladd,
oproti patkam kloubovym, volim variantu 2 — kloubové patky a pficle s nabéhy.

Navrhuji:
Pticle profilu IPE 550 s nabéhy délky 5 m (profil IPE 550 + IPE 550) a sloupy profilu IPE 550.

3.2.2 Posouzeni MSP
Deformace na rdmové konstrukci — uvedeny viz. Pfiloha ¢.2

Pro svisly priihyb rozhodujici kombinace (1):
6, =37,7mm < 8, g =76 MM

Pro vodorovny prihyb rozhodujici kombinace (3):
6y = 61,3mm < Oymaqx = 66,7 Mmm

3.2.3 Ramové imperfekce

Imperfekce rdmu vyjadiena naklonem slouptl od svislé roviny o Uhel .
Pocatecni natodeni sloupt: ¢y = 1/200

2 1
= . . = = —_—=2 71 -3
¢ = @y by =5 0,866 - = 2,887 10

Soucinitel zohledriujici pocet sloupt v jedné fadé: m = 2

1 1
Um = Jo,s A+—) = \/0,5-(1 +5) = 0,866

Reduké¢ni soucinitel pro vysku: h=10
2 2 0,632 2 <a,<1,0 > nutné Zovat 2
ap=—==—==0, =—<a, <10 =>nutnéuvaiovata; ==
h Jh V1o 3 h h=3

3.3 Vypocet vnitinich sil

Vypocet vnitinich sil bude proveden pomoci ll. fadu, a to zavedenim pocatecnich imperfekci
naklonem sloupd. Pro vypocet Il. fadu a jednoduchy naklon je nejnepftiznivéjsi kombinace:
(2) 1,35 - stalé + 1,5 snih + 3 - 1,5 - vitr pticny + ¢ - 1,5 - vnitini sani (Y = 0,6)

Tabulka shrnuti vnitfnich sil:

Sy Kombinace 2
Vnitfni sily - - - -
Levy sloup Pravy sloup Levy roh Pole Pravy roh
Ned [kN] -157,63 -192,47 -62,74 -42,25 -69,83
Ved [kN] -40,76 48,99 98,55 -24,73 133,33
Med [kKNm] -165,25 -454,73 --150,72 | 233,84 -438,60

Pozn.: Veskera zatizeni na ram a vnitini sily z kombinacich uvedenych v kapitole 3.1 jsou
uvedeny v Pfiloze ¢.3.
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3.4 Posouzeni sloupu (MSU)

Uvazované vnitini sily pro posouzeni sloupu jsou:
Ngg = —192,47 kN
Mgy = —454,73 kNm

Zvoleny prurez pro sloup: IPE 550 ocel S355
I, =67120-10*mm* I, =2668-10* mm*
l, =223 mm i, =44,5mm
Wyer = 2441-10mm3 W, = 2787 -10% mm3
A = 13 440 mm? Ay, = 7 234 mm?

3.4.1 Zat¥idéni prifezu sloupu namdhaného kombinaci tlaku a ohybu:

Posun osy blize k tazené pasnici

_MNea _ 192470 _
T twfya 11,1-355  oormm

Soucinitel a vyjadfujici velikost tlacené &asti stény

_05-d+x _054676+4884 _
“=7a ° 467.6 =Y

Zatridéni stojiny

c d 4676 , . v .
—=—=——=42,1<47,17 podminka pro stojinu 1.ttidy je splnéna
tw ty 111

396 ¢ 396 0,81
a—1 13- 0,60—1

kd 233 235 =081
ere= 355

Zatridéni tlacené pasnice
c 210 11,1 24

=2 2 = 4,39
tr 17,2

=47,17

o= 439<9:£=9-0,81=7,29 podminka pro pasnici 1.tridy je splnéna
f

3.4.2 Vzpérné délky a soucinitel vzpérnosti:

Pro vyboceni kolmo k ose ,,y“ se pouzije vzpérna délka L.y v délce systémové vzpérné délky
10,0 m, jelikoz sloup rdmu je zajistén v patce proti posunlim. Pro vyboceni kolmo k ose
»2" se pouzije L., , v délce 3,45 m, coZ je svisla vzdalenost pomocnych profild umisténych
po délce haly.
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Stihlosti sloupu
Lery 10000

Ay iy 223 8
Ler, 3450
A, = Ay =77,53
Pomeérné Stihlosti
~ A, 4484 059
YT AN 764
~ A, 7753 o1
270 764
kde: A; = 93,9 235—939 35 76,4
R I AN ET T

Soucinitelé vzpérnosti

h—550—26>12 Aty =172 <40
b 210 07 ANy T ALessTmm
vyboteni kolmo k ose y urceno pomoci ktivky "a": x,, = 0,894

vybocteni kolmo k ose z urceno pomoci ktivky "b": y, = 0,591
Kriticky moment
o pro vypocet kritického momentu byl pouzit software LTBeamN (viz. Pfiloha €. 6)

M, =1786,6 kNm

Pomérna stihlost

_ w,.«fyd [2441-103-355
ALT=j ”154 1y =J = 0,696
cr

1786,6 - 10°

Pro valcovany prifez tvaru ,1“:
1 1

Aer = / " 0,754 + /0,7542 — 0,75 - 0,6962
— 2 — .
bur + (i’ — B Aur ' ' ' '

1 1
— NtV
1.2 0696

= 0,829

Xir < LOAyr < = 2,06 podminka je splnéna

kde:
S -2
¢r=05" (1 +apre (ALT - /1LT,0) + B Aur )
dur = 0,5+ (140,49 (0,696 — 0,4) + 0,75 - 0,6962) = 0,754
kde:
ALT,O = 0,4 aﬁ = 0,75

I~

tab.
— = 2,6 > 2 odpovida ktivka klopeni"c" = a;r = 0,49

S
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3.4.3 Posouzeni sloupu na kombinaci tlaku s ohybem

o kde pro nulovy moment v patce: ) = 0

o soucinitel ekvivalentniho konst. momentu pfi vyboceni s posuvem sty¢nik:

Cmy =09
CmLT = 0,6 + 0,4 . lp = 0,6

Charakteristické hodnoty Unosnosti v tlaku a ohybu:

Npw = A~ f, = 13 440 355 = 4 771,

2 kN

My gk = Wy * fy = 2787103 - 355 = 989,4 kNm

e

oy | 1+ G, —0,2) . Nea
m YT Xy N
kyy = min < Ym1
Ngq
Cmv'| 1+0,8-
my Xy'* Ngik
\ Ym1
09-(1+(0,59-0, 19247 -10°
’ . 2) 0,894-4771,2-103
. 1,0
kyy = min-
09-[ 1408 192,47 - 103
& 270,894 -4771,2- 103
\ 1,0
~ 70,92
kyy = min (0’93) =0,92
1 0,1-1,01 192,47 - 103
(0,6 —0,25) 0,591-4771,2-103
k,, = max = 1,0
zy ) 0,1 192,47 - 103
(0,6 —0,25) 0,591-4771,2-103
1,0
,98
k,, = max (0,98) = 0,98
017 Nga
(Cmir — 0,25) Xz Nri
— Ym1
k., = max ) 01 Ny
(Cmrr — 0,25) Xz~ Nri
Ym1
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Podminka pro sloup

_Nea o Mea
Xy " Nrg Yo xur Myge T
Ym1 Ym1
192,47 - 103 092 454,73 -10° 056 <1
0,894-4771,2-103 "~ 7% 0,829-989,4-106 T —
1,0 1,0
Ngq Mgq
—_— — <1
Xz " Npi 2 Xire M, i
YMm1 YMm1
192,47 - 10° L 09g. TOHT3 10 06l <1
0,591-4771,2-103% ° " 0,829-989,4-106 '
1,0 1,0

Podminka pro prifez

N, M

e Mea
Nrk — My g
Ym1 Ym1

192,47 - 103 454,73-10°

47712103 * 989,4 - 106
1,0 1,0

=050<1

3.4.4 Posouzeni smykové unosnosti
Apz Iy _ 7234-355

V. = =
plL,Rd \/g . ]/MO \/g . 1,0
Veq = 48,99 kN < 0,5 Vyyzq = 741,5 kN Maly smyk

= 1483 kN >V, = 48,99 kN

Sloup vyhovi.

Prafez vyhovi.

Jelikoz se jedna o maly smyk, neni tfeba zohlednit vliv smykové sily na Uinosnost priifezu

v tlaku a ohybu.
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3.5 Posouzeni pricle (MSU)

Posouzeni bude zjednodusené provedeno v misté nejvétsiho napéti g, ;4 = 98,70 MPa a

to ve vzdalenosti L = 8,0 m. UvaZované vnitini sily pro posouzeni pticle v tomto prlifezu
bez nabéhu jsou:

Ngg max = —69,83 kN

Mgq = 233,84 kNm

Zvoleny prufez pro pricel: IPE 550 s nabéhy délky 5 m (IPE 550 + IPE 550), ocel S355
Prlrezové charakteristiky pro prirez IPE 550:
I, =67120-10*mm* I, =2668-10* mm*

iy =223 mm i, =44,5mm
Wyer = 2441-103mm3 W, = 2787-10% mm3
A = 13 440 mm? Ay, =7 234 mm?

3.5.1 ZatFidéni priifezu pricle namdahané kombinaci tlaku a ohybu:

Posun osy blize k tazené pasnici
Ngg4 69 830

" tw fya 11,1-355

X =17,72 mm

Soucinitel a vyjadfujici velikost tlaCené casti stény
05-d+x 05-467,6+ 17,72
= = = 0’54
d 467,6

a

Zatfidéni stojiny
c d 4676

ty tp 11,1
396-¢  396-0,81 _c30g
13-a—1 13-054—-1 7

oo 235 _ (235 _ o
&= 7y T 355

Zatridéni tlacené pasnice

=42,1< 53,58 podminka pro stojinu 1.tridy je splnéna

Lo210 111,
-2 2 =439
tr 17,2

== 439<9-£=9-0,81=7,29 podminka pro pasnici 1.tridy je splnéna
f
3.5.2 Vzpérné délky a soucinitel vzpérnosti:

Pro vyboceni kolmo k ose ,y“ se pouZije vzpérna délka L,., v délce systémové vzpérné
délky 19,4 m. Pro vybocCeni kolmo k ose ,z“ se pouZije L, , v délce 6,42 m (uvazuji
pripojené ztuZzujici prvky).
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Stihlosti pficle

Lery 19400
= = = = 7 0
Ay iy 223 o0
L 6420
A, =—2 = = 144,27
27 i, 445
Pomeérné stihlosti
P _/1y_87,00_114
YT AN 764
~ A, 14427 189
270 764 '

kde: 2, =939+ |52 —939- |22 _ 764
R I AR ETT- A

Soucinitelé vzpérnosti

h—550—26>12 ANt =17,2<40
b 210 07 e Ny T ALessTmm
vyboteni kolmo k ose y urceno pomoci ktivky "a": x,, = 0,569

vybocteni kolmo k ose z urceno pomoci ktivky "b": y, = 0,231
Kriticky moment
o pro vypocet kritického momentu byl pouzit software LTBeamN (viz. Pfiloha €. 6)
o U = 2,164
My = Uer * Mpg = 2,164 - 233,84 = 506,03 kNm

Pomérna stihlost

_ |w,xfyd  [2441-103-355
ALT=J el * [y =J — 1,309

M, 506,03 - 106

Pro valcovany prifez tvaru ,1“:
1 1

o = / " 1,365 + y1,3657 — 0,75 - 1,3092
_2 — "
bur + (b’ — B Aur ' ' ' '

1 1
<10 <—=—
XiT = A xir TZ 13092
LT

=0471

= 0,58 podminka je splnéna

kde:
- —
¢r =05- (1 +apr: (ALT - ALT,O) + B Ar )
dur = 0,5+ (1+0,49- (1,309 — 0,4) + 0,75 - 1,309%) = 1,365

kde: ALT,O = 0,4 :B = 0,75

tab.
% = 2,6 = 2 odpovida ktivka klopeni"c" = a;r = 0,49
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3.5.3 Posouzeni pricle na kombinaci tlaku s ohybem 438 60

—150,72 3073

== 034 I\m\“"ﬂLUMJ [Tﬁy i
o :%: 210,60 — 048 222,66 21%%25,07

ST M, —43860
pro: —1<a;<0a0<yp<1 , 640 , 640 |, a0

_ (0,1 -0,8- as) _ (0,1 -0,8- (—0,48)) _ (0,48) _ 048

Cmy = max 04 = max 04 =max( o, )=0,

_ 125,07 - 056

T 22266

_ Mg _ 21060 _

=M, 22266

pro:0<a;<la—-1<yp <1

0,2+0,8- as) (0,2 +0,8- 0,95) (0,96
= max = max

0,4 0,4 0,4 ) = 0,96

CmLT = max(

Charakteristické hodnoty Unosnosti v tlaku a ohybu:
Ngi = A-f, =13 440 - 355 =4771,2 kN
My gy =Wy p1 - f,, = 2787 103-355 =989,4 kNm

-

ey | 1+ G, —0,2) . Nea
my Yo" Xyt Nek
kyy =min « Ym1
Ngq
Crv-| 14+0,8-
\ Ym1
048 [ 1+(1,14-0,2 69,83 10°
’ (1 2) 0,569 -4771,2-103
. 1,0
kyy = min-<
048 - 1+08 69,83 -10°
’ " 0,569 -4771,2-103
1,0
_ (0,49
kyy = min (O,49) = 0,49
0,1-1, Ngq
(Cmrr — 0,25) Xz~ Nk
— Ym1
k,, = max ) 01 Ny
(Cmir — 0,25) Xz~ Nk
Ym1
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0,1-1,89

69,83 - 103

~ (0,96 —0,25) 0,231-4771,2-103

k,, = max = 1,0
zy 1 0,1 69,83 - 103
(0,96 — 0,25) 0,231-4771,2-103
1,0
kyy = ( ' 8) = 0,99
zy =M\ 99) =
Podminka pro pficel
N, M
__EBd Yy N
Ym1 Ym1
69,83 - 103 049 233,84 -10° 027 <1
0,569 -4771,2-103 ’ 0,471-989,4-106 ~ 7" =
1,0 1,0
Ngq Mgq
— ———— <1
Xz " Npi 2 Xire M, i
Ym1 Ym1
69,83 - 103 +099 233,84 -10° - 056 < 1
0,231-4771,2-103 ’ 0,471-989,4-106 ~ 7~
1,0 1,0
Pticel vyhovi.
Podminka pro prarez
Ngg . Mgq
—+ <1
Ngk ~ My i
Ym1 Ym1
69,83 - 10° | 22486 10° 024 <1
4771,2-103 © 989,4-106
1,0 1,0

3.5.4 Posouzeni smykové tnosnosti:

Ay, fy 7234 -355

V. = =
pLRd \/g Yuro \/g ] 1'0
Via = 133,33 kN < 0,5 Vpypq = 741,34 kN

Prafez vyhovi.

=1482,76 kN = Vg4 = 133,33 kN

Maly smyk

Jelikoz se jedna o maly smyk, neni tfeba zohlednit vliv smykové sily na nosnost prirezu

v tlaku a ohybu.
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4. STITOVA STENA

4.1 Zatizeni

4.1.1 ZatéZovaci stavy

Pozn.: Hodnoty budou pocitany jako charakteristické.
(1) Stalé - vlastni tiha ramu uvazovana v softwaru
Stresni plast (viz. 2.3.1): f1=0,1372-3,325=0,46 kN/m
Obvodovy plast (viz. 2.3.2): F, = (0,035+0,33-0,625) - 3,325 = 0,80 kN

(2) Minimalni stalé - vlastni tiha uvaZovana v softwaru
Minimalni stalé = stalé

(3) Snih
fs =1,0-3,325 = 3,33 kN/m

(4) Vitr podélny
w; =Wy 3,325 =-0,84-3,325=—-2,79 kN/m

wy = wg- 1,9+ wy - 1,425 = —0,98- 1,9 — 0,42 - 1,425 = —2,46 kN/m

ws=wg 1,9 +wy-1,425=-091-19 — 0,42 - 1,425 = —2,33 kN/m

1900

2 T
15 il w
i)
W2 W 4 W,
"‘H-\\ i =
~_ Wl_, |
"\\\\
“‘\\\ —= il |
\\\\\““-\ =i =
(5) Vitr pfricny

wy = wp 3,325 = 0,533,325 = 1,76 kN/m
wy = wg - 3,325 = —0,28 - 3,325 = —0,93 kN/m

ws = wg - 3,325 = —0,77 - 3,325 = —2,56 kN /m
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ws = wy - 3,325 = —0,28 - 3,325 = —0,93 kN/m
ws = w; + 3,325 = —0,56 - 3,325 = —1,86 kN/m

we = w; - 3,325 = —0,28- 3,325 = —0,93 kN/m

70 / A %
LL
W;
W W W,
(O] I i -
“‘\,\_\\\\\\ Wl_)
“\\\
\‘\H‘ f—== e
T~
\\“-\. = ===
(6) Vnitfni tlak

wy =0,2-0,7 3,325 = 0,47 kN/m

(7) Vnitfni sani
wg =—0,3-0,7-3,325 =—-0,70 kN/m

4.1.2 Kombinace zatéZovacich stavii (MSU)

(1) 1,35 - stalé + 1,5 - snih

(2) 1,35 -stalé + 1,5 snih + ¢ - 1,5 - vitr pricny + ¢ - 1,5 - vnitini sani ( = 0,6)
(3)1,35-stalé + ¢ - 1,5 - snih + 1,5 - vitr pricny + 1,5 - vnitini sani (Y =0,5)
(4) 1,0 - min. stalé + 1,5 - vitr pticny + 1,5 - vnitini tlak

(5) 1,0 - min.stalé + 1,5 - vitr podéiny + 1,5 - vnitini tlak

4.1.3 Kombinace zatéZovacich stavii (MSP)

(1) 1,0 - stalé + 1,0 - snih

(2) 1,0 - stdlé + 1,0 - snih + ¢ - vitr pticny + Y - vnitini sani (g = 0,6)
(3) 1,0 - stalé + Y - snih + 1,0 - vitr pticny + 1,0 - vnitini sani (g = 0,5)
(4) 1,0 - min. stalé + 1,0 - vitr pticny + 1,0 - vnitini tlak

(5) 1,0 - min. stalé + 1,0 - vitr podéiny + 1,0 - vnitini tlak
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4.2 Konstrukéni feseni

Stitova sténa tenisové haly bude mit dva $titové, kloubové ulozené sloupky. Uprostted
sloupq, ve vySce 5 m budou ulozeny vodorovné pomocné ztuzujici profily, které zaroven
poslouzi k uchyceni svislych ztuzidel.

V4
7

|, so000

5000

FAY FAN N
L, 6350 |, 630 |, 630 |
' rd rd rd

4.2.1 Pfedbézny ndvrh prvkii

Pricel: IPE240
Lepy = Loy, = 6490 mm
_Ley, 6490

= —_—= < =
Aors = =% = S 2 241 S Ay = 250

Rdmovy sloup: IPE180
Ly, =3450mm
Ler, 3450
Acr,z = iz = m =168 < Amax =250
Stitovy sloup: IPE360
Ley, = 6340 mm
Ly, 6340

= 167,28 < gy = 250

A = =
req, 37,9

Vodorovné ztuZujici prvky: TR 89/5
Lo = 6350 mm

L, 6350
ACT:TZWZ 213 S).max: 250
Diagondly ztuZidla: TR 108/4
Lo =9015mm
L, 9015
ACT:TZWZ 24531max: 250
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4.2.2 Posouzeni MSP

Svisly posun
L 6490
8, =53mm <6, max = 250 = 250 — 25,96 mm
Vodorovny posun
H 5000
Sy =56 mm < Oy max = 150 = 150 = 33,3 mm

4.2.3 Ramové imperfekce

Imperfekce ramu vyjadrena naklonem sloupt od svislé roviny o Uhel .
Pocatecni natoceni sloupl: ¢y = 1/200

2 1
=ay -, Py ==-0791 — = 2,637 -1073
¢ =an:am:Po=3 200

Soucinitel zohlednujici pocet sloupl v jedné fadé: m = 4

1 1
U = Jo,s 1+ = \/0,5-(1 +) =0791

Reduk¢ni soucinitel pro vysku: h=10
2 2 0,632 2 <a,<1,0 > nutné Zovat 2
ap=—==—-==0, =<a, <10 =>nutnéuvaiovat a, ==
h \/}—l m 3 h h 3

4.3 Vypocet vnitinich sil

Vypocet vnittnich sil bude proveden pomoci ll. fadu, a to zavedenim pocatecnich imperfekci

vevs

(2) 1,35 - stalé + 1,5 snih + 3 - 1,5 - vitr pticny + ¥ - 1,5 - vnitini sani (Y = 0,6)
4.4 Ramovy sloup Stitové vazby

125
T | T é

7/

e

= N -
4 %4

n

Y

p
b

o—

5000

N “\T“\\

N TN
<

; Z
6350 |, 6300 | 6350
7 19000 “

Wpr = Wy 3,175 = —0,84 - 3,175 = —2,67 kN /m ...rozhodujici hodnota
Wpr = Wg 3,175 = —0,56 - 3,175 = —1,78 kN /m ...rozhodujici hodnota
Wpoa = Wp* 3,175 =0,49-3,175 = 1,56 kN/m
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Pozn.: Veskeré zatizeni, vnitini sily od kombinace (2) a deformace jsou uvedeny v Pfiloze ¢. 4.
Vypocet bude proveden pro pravy sloup, kde je vétsi normalova sila.

Uvazované vnitrni sily pro posouzeni sloupu jsou:
Npg = —48,56 kKN
Mgy, = 6,22 kNm
Mgy, = —3,29 kNm

Zvoleny prufez pro sloup: IPE 180, ocel $355
I, =1317-10* mm* I, =100,9 - 10* mm*
iy =742mm i, =20,5mm

Wy e = 146,3-103mm* W, = 166,4- 103 mm?
Wy =22,16+103 mm3 W, = 34,60 - 103 mm3
A = 2395 mm? Ay, = 1125 mm?

4.4.1 ZatFidéni prifezu sloupu namdhaného kombinaci tlaku a ohybu:

Posun osy blize k tazené pasnici
Ngq4 48 560

X tw fya 53355

= 25,81 mm

Soucinitel a vyjadrujici velikost tlacené ¢asti stény
_05-d+x 05-146+2581

* d 146 =068

Zatridéni stojiny

c d 146 . y o N
—=—=——=127,55<4091 podminka pro stojinu 1.ttidy je splnéna
tw tw 53

396-¢  396-0,81
13-a—1 13-0,68—1

=4091

Zatridéni tlacené pasnice

91 5,3

c_z2-7°
—="—"——=423
LZ 8
== 423<9-£=9-0,81=7,29 podminka pro pasnici 1.tridy je splnéna
f
kde- & — 235 235_08

“Ef= 7 355
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4.4.2 Vzpérné délky a soucinitel vzpérnosti:

Pro vyboceni kolmo k ose ,,y“ se pouzije vzpérna délka L, v délce 5,0 m, jelikoZ sloup rdmu
je zajistén proti posunlim v patce a v misté vodorovnych ztuzujicich profili. Pro vyboceni
kolmo k ose ,z“ se pouzije L., , v délce 3,45 m, coZ je svisla vzdalenost pomocnych profilli

umisténych po délce haly.

Stihlosti sloupu

Lery 5000
Ay =—==—F=6739
Y, 742
Lerz 3450
A, = —==——=168,29
£ i, 205

Pomérné Stihlosti
_ Ay _ 67,39 _

=2 = 0,88
YT A 764
~ A, 16829
TN 764

kde:d; =939+ |52 2939+ |22 _ 764
G =T TS 355 T

Soucinitelé vzpérnosti
h 180
E:W: 1,98 > 1,2 /\tf =8<40mm
vyboteni kolmo k ose y uréeno pomoci ktivky "a": x,, = 0,747
vybocleni kolmo k ose z uréeno pomoci ktivky "b": x, = 0,176

Kriticky moment:

o pro vypocet kritického momentu byl pouZit software LTBeamN (viz. Pfiloha €. 6)

M, = 34,59 kNm

Pomérna stihlost:

_ W, e * fyd 146,3-103 - 355
= |25 = = 1,225
LT J M., 34,59 -10°

Pro valcovany prlifez tvaru ,1:

1 1
Aer = / T 1,203+ 41,2032 —0.75- 1,225 0,565
2 — .
bur + (bur’ — B Aur ' ' ' '

1

1
<1 <L— = —_— = 7 1 i l X
Xir < LOA ) r < —ALTZ 12252 0,6 podminka je splnéna

kde:
- — 2
¢r=05- (1 +apr: (ALT - ALT,O) + B Ar )
dr = 0,5 (1+0,34- (1,225 — 0,4) + 0,75 - 1,2252) = 1,203

32



kde:
/1LT,O = 0,4 aﬂ = 0,75
h 180

tab.
591 1,98 < 2 odpovida ktivka klopeni "b" = arr = 0,34

4.4.3 Posouzeni sloupu na kombinaci tlaku s ohybem:

¢=0 M=6,22 M=6,22
pro: linearni pribéh momentu—1 <y <1 ¥ '
Cmy =06+04-Y=06+04-0=0,6

3450

M=1,05

1,05 M=-217
Y=""=017 J

6,22 "
pro: linedrni pribéh momentu —1 <y <1

|, 5000

5000

CmLT = 016 + 014 " lp = 0,6 + 0,4 " (0,17) = 0,67
M =0

v=0 M=233
M, 2,33 —
=—=——=-0,71
M, -—3,29 >
pro: —1<a,<0a0<yp <1 M=-3,29

_ (0,1 -0,8- as) _ (0,1 -0,8- (—0,71)))
Cmz = Max 0.4 = max 0.4 >

0,67
Cmz = max( 0,4 ) = 0,67

Charakteristické hodnoty Unosnosti v tlaku a ohybu:
Ny = A- f, = 2395 355 =850,23 kN
My gk = Wy p1* fy = 166,4 - 103 -355 = 59,07 kNm;
Myri = Wy * fy = 34,60+ 10% - 355 = 12,28 kNm

3450

s

e

my Yo" Xyt Nk
kyy = min < e
Ngq
C - 1 + 078 -
my Xy " Nri
\ Ym1
48,56 - 103
0,60-{ 1+ (088 -0.2) 5==5c0537 103
o 1,0
yy = min «
0,60-|1+08 4856 10
: 70,747 - 850,23 - 103
1,0
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) ,63
ky, = min (0,64) = 0,63
L 01T N
(Cmur — 0,25) Xz* Nric
_ Ym1
k,y, = max 01 Ny
(Cmer — 0,25)  Xz* Nre
Ym1
0,1-2,20 48,56 - 103
(0,67 —0,25) 0,176 -850,23 - 103
k,, = max = L0
z ) 0,1 48,56 - 103
(0,67 —0,25) 0,176-850,23 - 103
1,0
,83
k,, = max (0’92) = 0,92
(
_ Ngq
Cmz " 1+ (2/12 - 0,6) m
k,, = min{ VYm1
Ngq
Cmy | 1+1,4———
mz Xz® NRk
\ Ym1
.
067-[1+(2-220-06 48,56 - 10°
’ ( ’ /6) 0,176 - 850,23 - 103
) 1,0
k,, = min = <
067 | 1+14 48,56 - 10°
’ " 0,176 - 850,23 - 103
1,0
- /1,50
k,, = min (0’97> =097
ky, =0,6"k,, =0,6-0,97 = 0,59
Podminka pro sloup:
Ngqg My gq M, gq
—_— —_ 4 k., ———<1
Xy " Npi YV xur s My pic Y2 My gk
Ym1 Ym1 Ym1
48,56 - 103 063 6,22 - 10° 059 3,29-10° 035 < 1
0,747 - 850,23 - 103 ’ 0,565-59,07 - 10° ’ 12,28-106 = 777~
1,0 1,0 1,0
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Ngq Mgq M, ga

_— — + k,, <1
Xz Nee % xurMyge “ My Rk
Ym1 Ym1 YMm1
48,56 - 103 092 6,22 +10° 097
0,176 - 850,23 - 103 ’ 0,565 59,07 - 10° ’
1,0 1,0
Podminka pro prarez
Ngg  Mypqa Mg <1
Ne  Mypr  Mypi
Ym1 Ym1 Ym1
48,56 - 103 6,22 -10°  4,50-10°
=049<1

850,23 - 103 + 59,07 - 106 + 12,28-10°
1,0 1,0 1,0

4.4.4 Posouzeni smykové unosnosti:
Apz-fy 1125 -355
VpLra = =
V3 Yo V31,0

3,29-10° 076 <1
12,28-106 ' =
1,0
Sloup vyhovi.

Praiez vyhovi.

=230,6 kN > Vg = 2,23 kN

Vea = 2,23 kN < 0,5V pg = 115,3 kN Maly smyk
Jelikoz se jedna o maly smyk, neni tfeba zohlednit vliv smykové sily na inosnost prafezu

v tlaku a ohybu.

Sloup vyhovi.

Pozn: zjednodusenym zdpisem posouzeni pro levy sloup s mensi normalovou silou:

Uvazované vnitrni sily pro posouzeni sloupu jsou:
Ngg = —35,90 kN
Mgqy = —8,54 kNm
Mgg, = —4,93 kNm

Kriticky moment (spocten pomoci software LT Beam): M. = 36,06 kNm (viz. Pfiloha ¢. 6)

Posouzeni sloupu na kombinaci tlaku s ohybem

Cmy =04
Cmrr = 0,6
Cmz = 0,66

Interakéni soudinitelé

ey, = 0,42
ky, = 0,53
kzy = 0,93
ky, = 0,88
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Podminka pro sloup:

Nggq My ka My gq
—= 24k, <
Xy Nre Y Xir My g Y2 My Rk
Ym1 Ym1 Ym1
35,90 - 103 4042 8,54 - 10° 053 4,93-10° C037<1
0,747 - 850,23 - 103 ’ 0,565-59,07 - 10° ’ 12,28-106 70~
1,0 1,0 1,0
Ngq Mgq M, kq
_— —_— t+ k,,—<1
Xz Nexe 2 Xir-Mypg 2 M, i
Ym1 Ym1 Ym1
35,90 - 10° 093 8,54 - 10° +ogg. 193 10° 083 <1
0,176 - 850,23 - 103 ’ 0,565-59,07 - 106 ’ 12,28-106 = 7~
1,0 1,0 1,0
Sloup vyhovi.
4.5 Stitovy sloup
6325
1625 , 4700
T = \ % % 4 N

pr

7%

pod

WS
|
T1134O

5000

ﬂi
p~2
o
s
N |
ORI

N
N

6350 |, 6300 | 6350
19000

PFicny vitr
Wpr = Wy * 1,625 + wg - 4,7 = 0,84+ 1,625+ 0,56 - 4,7 = —4,00 kN /m ...rozhodujici

Podélny vitr
Wpoa = Wp * 6,325 = 0,49 - 6,325 = 3,10 kN /m

Vnitfni tlak
Weak = 0,2+0,7-6,325 = 0,89 kN/m

Zatizeni na sloup
fEk = Wpf« + Wtiak — —4,00 - 0,89 = —4',89 kN/m

Uvazované vnitfni sily pro posouzeni sloupu jsou:
Ngg = —46,26 kN
Mgg, = —117,91 kNm
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Zvoleny pruiez pro sloup:
I, = 16 270 - 10* mm*
i, =150 mm
Wy.e1 =903,6- 103 mm3
Wyer = 122,8-10% mm3

IPE 360, ocel S355

I, = 1043 - 10* mm*

i, =379mm

Wy p = 1019 - 10% mm3
W, = 191,1-10% mm?3

A =7273 mm? Ay, = 3 514 mm?

4.5.1 ZatFidéni prifezu sloupu namdhaného kombinaci tlaku a ohybu:

Posun osy blize k tazené pasnici
Ngg4 46 260

" tw fya 80-355

X = 16,29 mm

Soucinitel a vyjadfujici velikost tlacené ¢asti stény
_05-d+x 05-2986+1629 055
*=Ta T 298,6 -

Zatridéni stojiny

c d 2986 , .. we g .
—=—= = 36,13 < 52,16 podminka pro stojinu 1.ttidy je splnéna
tw tw 8,0

396 ¢ 396-0,81

Ba—1 13.055-1_ °~16

Zatridéni tlacené pasnice

L1088
—=2 2 496
tr 12,7
c
o= 496<9-¢=9-0,81=729 podminka pro pasnici 1.tridy je splnéna
f
kde: & = 235 235_081
“E= Iy T 355

4.5.2 Vzpérné délky a soucinitel vzpérnosti:

Pro vyboceni kolmo k ose ,,y“ se pouzije vzpérna délka L, , v délce 6,34 m, jelikoZ sloup
ramu je zajistén proti posunlim v misté pripojeni k rdmu a v misté vodorovnych ztuzujicich
profild. Pro vyboleni kolmo k ose ,z“ se pouZije L., v délce 11,34 m, tedy v systémové
délce sloupu.

Stihlosti sloupu

Lery 11340
A, =—== = 75,60
Yo, 150

Lo, 6340
A, = —<LE = = 167,28
2, 37,9
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Pomérné stihlosti
1 Ay _ 75,60

=== = 0,99
YA 764
I _/12_167,28_173
27N 764

kde:d, =939+ |52 2939+ |22 _ 764
G =T T 355 T

Soucinitelé vzpérnosti

h—360—21>12 Atr=12,7 <100
p 170 o7 e Ny T el = TEmm
vyboCeni kolmo k ose y urceno pomoci ktivky "a": y,, = 0,673

vybocteni kolmo k ose z urc¢eno pomoci ktivky "b": y, = 0,178

Kriticky moment:
o pro vypocet kritického momentu byl pouzit software LTBeamN (viz. Pfiloha ¢. 6)

M,, = 243,15 kNm

Pomérna stihlost:

_ Wy e * fyd 903,6-103 - 355
A= |2 = = 1,149
LT J M,, 243,15+ 106

Iu,

Pro vélcovany prarez tvaru ,,
1 1
= 0,552

o = / T 1179+ J1,1792 — 0,75 - 1,149
) — .
bur + (bur’ — B Aur ' ' ' '

= 0,76 podminka je splnéna

< 1’0 <<—=—
Xt = A xir T2 1,1492
LT

kde:
_ —2
¢r=05- (1 +agr - (Aur = Auro) + B Aur )
bur =05 (1+0,49- (1,149 — 0,4) + 0,75+ 1,1492) = 1,179

kde:
ALT,O = 0,4 aﬁ = 0,75
h 360 . . . tab.
5=170° 2,1 > 2 odpovida ktivka klopeni"c¢" = a;r = 0,49
4.5.3 Posouzeni sloupu na kombinaci tlaku s ohybem: WM =0
p=0
as =0
pro:0<a;<1la—-1<y <1 M =-117,91
0,2+0,8-as 02+08-0 0,2
e =m0 ) (2 05°) <m0 7) =0
Y
wm=0
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Y=0
a, =0
pro:0<a;<la—-1<y <1

_ (0,2 +0,8- a's) _ (0,2 +0,8- 0) _ (0,2) — 04
CmLT = Max 0.4 = max 0.4 = max 04) =%

Charakteristické hodnoty unosnosti v tlaku a ohybu:
Ngx = A-f, =7273-355=258192kN
My gk = Wy 1" fy = 1019+ 103-355 = 361,75 kNm

e

Cmy* | 14 (T—O,Z)-ﬁ
kyy = min < Ym1
Ed
Cmy*| 1+08 Nrr
\ Ym1
04 1+(0,99-0,2 4626 - 10°
’ 0, 2) 0,673 -2581,92-103
. 1,0
kyy = min«
04-[1+08 4626 -10°
’ "™ 0,673-2581,92-103
\ 1,0
. (041
kyy = min (0‘41) =041
017 Nga
(cmer — 0,25) Xz " Nri
— Ym1
kzy = max ) 01 Neg
(cmer — 0,25) Xz~ Nri
Ym1
) 0,1-2,19 46,26 - 103
(0,4-0,25) 0,178-2581,92-103
k,, = max = 1,0
z ) 0,1 46,26 - 103
(0,4-0,25) 0,178-2581,92-103
1,0
0,85
k,y = max (0193) = 0,93
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Podminka pro sloup:

Ngq My gq
_— vy " —M S 1
Xy " Npi Xur My pic
Ym1 Ym1
46,26 - 10° o041, 11791 10° 027 <1
0,673 -2581,92-103 *"70,552-361,75-106 7"~
1,0 1,0
Ngq Mgq
_—+k,, ———— <1
Xz Nee % Xir My gy
Ym1 Ym1
46,26 - 103 117,91-10°
+ 0,93 =064<1

0,178 -2581,92-103 0,552 361,75 - 106
1,0 1,0

Sloup vyhovi.

Podminka pro prarez

N M

ra  Myra
Neie ~ Myre
YM1  Ym

46,26 - 103 117,91-10°

2581,92-103 + 361,75-10°
1,0 1,0

=034<1

Praiez vyhovi.

4.5.4 Posouzeni smykové unosnosti:
v Apz [y _ 3514 -355

plLRd — \/§ Yato - \/§ ] 1’0
*1,5)+L 489-1,5-11,34
kde: Viq = L2 > )L >

Veq = 41,59 kN < 0,5 Vp; g = 360,14 kN Maly smyk
Jelikoz se jedna o maly smyk, neni tfeba zohlednit vliv smykové sily na inosnost prirezu

v tlaku a ohybu.

= 720,28 kN > Vgy = 41,59 kN

= 41,59 kN

Sloup vyhovi.

4.5.5 Posouzeni prihybi

5= 5 qgl* 5 4,89 - 11 340* _ 3
T384 E-I, 384 210-103-16270-10% ~ "
L 10000

=40mm > 6 =31 mm

Omax = 355 = 750
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4.6 Pricel Stitové vazby

Posouzeni bude provedeno pro pravé krajni pole s nejvétSim zatizenim, kde uvazované vnitini
sily pro posouzeni pficle jsou:

Ngg = —9,46 kKN

Mgy, = —21,21 kNm

Zvoleny prifez pro pfiéel: IPE 240, ocel S355
I, =3892-10* mm* I, = 283,6 - 10* mm*
iy =99,7mm i, =269mm

Wy =3243-103mm* W, = 366,610% mm3
Wy = 47,2710 mm® W, = 73,92 10° mm?
A =3912 mm? Ay, = 1914 mm?

4.6.1 ZatFidéni prifezu pricle namdhané kombinaci tlaku a ohybu:

Posun osy blize k tazené pasnici
Ngg 9460

" tw fya 62355

X = 4,30 mm

Soucinitel a vyjadtujici velikost tlaéené ¢asti stény

_05-d+x_05:1904+430
=7 190,4 =Y

Zatridéni stojiny

c d 1904 , . v g “
—=—=—-—=130,71 < 55,69 podminka pro stojinu 1.ttidy je splnéna
ty tw 62

396 ¢ 396 0,81

3a—1 13-052—1_ %
Zatridéni tlatené pasnice
. 120 62
__2 2 —
—=—=—"= =734
tr 9,8

—=734<10-¢=10-0,81=8,1 podminka pro pasnici 2.ttidy je splnéna

tr
Cdors— |235_ |25 _ o
¢“E= Iy T (355
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4.6.2 Vzpérné délky a soucinitel vzpérnosti:

Pro vyboceni kolmo k ose ,,y“a pro vyboceni kolmo k ose ,,z“ se pouzije vzpérna délka
Lerz = Lery = 6,49 m, kde uvaZujeme pfipojené ztuZujici prvky a Stitové sloupky.

Stihlosti pFicle

Lery 6490
A, =—2=——=16510
Yoo, 997
Ly, 6490
A, = —= = —— = 241,26
27, 26,9
Pomeérné Stihlosti
_ _,1y_65,10_085
YA 764
A, 241,26
AZ = — = =,
A 764

kde:d; =939+ |52 —939- |22 _ 764
R I AR FTT- A

Soucinitelé vzpérnosti

h—240—20>12 Atr =9,8<40
b 120 07 ANy Toessmm
vyboteni kolmo k ose y urceno pomoci ktivky "a": x,, = 0,766

vyboleni kolmo k ose z urceno pomoci ktivky "b": y, = 0,090
Kriticky moment:
o pro vypocet kritického momentu byl pouZit software LTBeamN (viz. Pfiloha €. 6)

M, = 29,79 kNm

Pomérna stihlost:

_ W, . * fyd 324,3-103 -355
/1LT=\/ ver*fy =\/ = 1,966

M,, 29,79 - 106

Pro valcovany prirez tvaru ,,1“:
1 1

Xir = = J = = = 0,275 £ 0,26
—2 2,215++/2,215%-0,75-1,966
¢rr + w/(,bLTZ =By
1 1 . .
xir < LO0OAxr < ? = 19662~ 0,259 = uwvazovano do vypoltu

kde:
- — 2
¢r=05- (1 +apr (Apr — Auro) + B Aur )
dr = 0,5 (1+0,34- (1,965 — 0,4) + 0,75 - 1,966%) = 2,215
kde:
/1LT,O = 0,4‘ aﬂ = 0,75
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h 240 L. i tab.
=120 " 2,0 < 2 odpovida ktivka klopeni "b" = a;r = 0,34

4.6.3 Posouzeni pricle na kombinaci tlaku s ohybem:

—6,22
= o121 029
M, 16,86
@ =30 = 3137~ 078
pro: —1<a;,<0a0<y <1

Cmy = max(

0,4 0,4

CmLT == max(

0,4 0,4

Charakteristické hodnoty Unosnosti v tlaku a ohybu:

Ngy = A-f, =3912-355 =1388,76 kN

My ri = Wy * fy = 366,6 - 103 - 355 = 130,14 kNm
(

Cony * 1+(71__0’2).£
Y Y Ay'* Ngik
i Ym1
kyy = min <
Ed
Cmy | 1+08 S Nrr
\ Ym1
p
0,72 1+ (0,85 —0,2) 9,46 - 10°
’ ’ ’ 0,766 -1 388,76 - 103
, 1,0
kyy = min-
072 1408 9,46 - 10°
’ "™ 0,766 -1 388,76 - 103
1,0
- 70,72
kyy = min (0‘72) =0,72
- 01-4,  Ngg
(Cmur — 0,25) Xz* Nric
— Ym1
kzy = max ) 01 Neg
(Cmir — 0,25) Xz " N
Ym1
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0,1—0,8"a 0,1—0,8-(—0,78)) 0,72
)= )= (%

-21,21
-6,22

16,86

; 6490 ;

) =0,72

0,1—0,8- as) (0,1 -08- (—0,78))) (0 72
= max = max

=0,72
0,4) 0



0,1-3,16 9,46 - 103
(0,72 — 0,25) 0,090 -1388,76- 103

k,, = max = 1,0
z ) 0,1 9,46 - 103
(0,72 —-10,25) 0,090-1388,76-103
1,0
0,95
k,y = max (0,98) = 0,98
Podminka pro pricel
NEd . My,Ed <1
Xy " Npi Yo xur Myge T
Ym1 Ym1
9,46 - 103 4073 21,21-10° 047 <1
0,766 -1 388,76 - 103 ’ 0,259-130,14-106 ~ " ~
1,0 1,0
Ngq Mgq
—+tk,, ———<1
Xz Nee 2 Xir " Mypg
Ym1 Ym1
9,46 - 103 21,21-10°

. = <
0,090 - 1 388,76 - 103 +0,58 0,259-130,14-10° 070=<1

1,0 1,0

Podminka pro prarez
Nga My pq
M My ri
YM1  Ym

9,46 - 103 N 21,21-10°
1388,76-103 ~ 130,14-10°
1,0 1,0

<1

=017<1

4.6.4 Posouzeni smykové unosnosti:

; Ay, fy 1914 -355

plLRd — \/§'}/M0 - \/§ 1'0
Vea = 20,89 kN < 0,5 Vp;ra = 196,2 kN Maly smyk

=392,3 kN >V, = 20,89 kN

Sloup vyhovi.

Pratez vyhovi.

Jelikoz se jedna o maly smyk, neni tfeba zohlednit vliv smykové sily na nosnost prirezu

v tlaku a ohybu.
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5. ZTUZENi HALY

Pozn.: Vnitini sily pficnych, stfeSnich i podélnych ztuzidel jsou uvedeny v Pfiloze €. 5.

vrv

5.1. Pficna ztuzidla

N1

A A

5.1.1 Vodorovné pruty

o UvaZovana vnitini sila: Ngg = 11,27 kN (tlak)

Navrh prutu N1: TR 89/5, ocel S355
A =1319 mm?
iy =29,8mm
Prirez tridy 1 pro tlak i ohyb

Posouzeni:
Vzpérna délka L., = 6 350 mm

Stihlost prutu
Lery 6350
YU, 298

= 213,09

Pomérna stihlost
1 _}ty_213,09_27
YT 764 7

kde: A, = 93,9 235—939 235—764-
G I TN ET- A

Vzpérna tlakova unosnost
Npra =X A+ fyqa =0,109-1319-355 = 51,04 kN = Ngg = 11,27 kN

AB.
9 — xy =0,109; pro ktivku "c "

Prut vyhovi.
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5.1.2 Diagonadly ztuZidla

o Vnitfni sila diagondly D1: N;; = 6,26 kN (tlak)
o Vnitfni sila diagondly D2: Ng; = 18,20 kN (tlak)

Navrh diagondly D1 a D2: TR 108/4, ocel S355
A =1307 mm?
i =29,8mm
Prirez tridy 1 pro tlak i ohyb

Posouzeni diagonaly D1:
Vzpérna délka L., = 9 015 mm

Stihlost prutu

Lery 9015
Ay =—X = = = 24497
YT i, T 368

Pomeérna stihlost
1 _/13,_244,97_32
YA 764

AB.
0 — x=0,084; pro ktivku "c"

Vzpérna tlakova unosnost
Npra =X A*fyq =0,084-1307-355= 3897 kN = Ngg = 6,26 kN

Posouzeni diagonaly D2:
Vzpérna délka L,.,, = 8 080 mm

Stihlost prutu

L, 8080
A, =—== = 219,57
Y i, 368
Pomérna stihlost

o Ay 21957 o

TAB.
= 1_1 =es = 2,87 — xy =0,103; pro ktivku "c

Vzpérna tlakova tinosnost
Npra = X" A" fyq =0,103-1307 355 =47,79 kN = Ngq = 18,20 kN

Diagonaly D1 a D2 vyhovi.
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5.2 Stfesni ztuzidla

Ve stfeSe jsou navrzena 3 pricna stfesni ztuzidla, po jednom u kazdého Stitu a jedno
uprostied délky haly. Zjednodusené bude prisouzeno zatizeni vétrem krajnimu ztuzidlu.
Prostiedni ztuzidlo je navrzeno shodné a slouzi zejména pro stabilizaci pticli ramu a pro
prenos sil od tfeni vétru.

Schéma:
19400
6490 ™ 6420 ", 6490
Q’b
s1 Q) 3
(6]
% &.
Wl WZ W2 Wl
3210 e 3279
6490 6490
e, S

4‘

(=]

A B =

3

Wpl"

: o g‘

Q

o

o

w
A A A AT

1625

ﬂL31?ﬁL\ ﬂJ, 4700 ﬂL

PFicny vitr

o Zjednodusené bude uvaZovano zatiZzeni na krajni ramové sloupy stejné
Wpr1 = Wy * 3,175 = 0,843,175 = —2,67 kN /m
Wpio = Wy 1,625 + wgp 4,7 = 0,84+ 1,625 + 0,56 4,7 = —4,00 kN/m

ZatiZeni reakcemi
o Hodnoty budou vypocteny jako charakteristické

Wi gk = 5,48 kN (viz.vystup ze software SCIA)
Wpr2 - 11,34 (—4,00)-11,34

= 22,68 kN
2 2
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5.2.1 Pfedbézny ndvrh prvkii:

Svislice $1: TR 89/4
Lo = 6650 mm
L., 6650
ACT‘:T:WEZZlSAma’C: 250
Diagondla D3: TR 127/5
Lo =9290 mm
Lo 9290
Acr=T=mE 215SAmax= 250
Diagondla D4: TR 102/5
L. =7380mm
L., 7380
Acr=T=mE 215S1max= 250
5.2.2 Svislice ztuZidla

o Vnitfni sila nejvice zatizené svislice: Nz = 23,97 kN (tlak)

Navrh svislice S1: TR 89/4 , ocel S355
A =1068 mm?
i =30,1mm

Prarez tridy 1 pro tlak i ohyb

Posouzeni:
Vzpérna délka L., = 6 650 mm

Stihlost prutu

Lery 6650
Ay = —= = ——=220,93
Y, 301

Pomérna stihlost
1 _Ay_220,93_28
Yo A 764 0 7

kde:d; =939+ |52 —939- |23 _ 764
R I RN TR

Vzpérna tlakova tinosnost
Npra = X*A*fyqa=0,102-1068-355 = 38,67 kN = Ngg = 23,97 kN
Svislice S1 vyhovi.

AB.
9 — y =0,102; pro ktivku "c
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5.2.3 Diagonadly ztuZidla
o Vnitini sila diagondly D3: Ng; = 58,03 kN (tlak)

Navrh diagonaly D3: TR 127/5, ocel S355
A =1916 mm?
i =43,2mm
Prarez tridy 1 pro tlak i ohyb

Posouzeni:
Vzpérnd délka L., = 9 290 mm

Stihlost prutu

Lery 9290
Ay = —==——=215,05
Y0, 432

Pomérna stihlost
f Ay _ 215,05
YT A 764

TAB.
= 2,81 — xy =0,102; pro ktivku"c

Vzpérna tlakova tinosnost

Npra = x* A" fyq = 0,102-1916 355 = 72,78 kN = N, = 58,03 kN

o Vnitfni sila diagondly D4: Ng; = 17,50 kN (tlak)

Navrh diagondly D4: TR 102/5, ocel S355
A =1524mm?
i =34,3mm
Prurez tridy 1 pro tlak i ohyb

Posouzeni:
Vzpérna délka L., = 7 380 mm

Stihlost prutu

L 7380
Ty - = =215,05

Ay ==
Y~ i, T 343

Pomérna stihlost

1 Ay 215,05 281 TAB. 0102 kiivku "c "
= = = = -_ = ;
y Al 76’4 , X , ; PTO KTIvku C

Vzpérna tlakova tinosnost

Diagonala D3 vyhovi.

Npra =X A" fyq = 0,102+ 1524355 = 5518 kN = Ng4 = 17,50 kN
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5.3 Podélna ztuzidla

Na delSi strané objektu jsou umisténa dvé svisla ztuzidla mezi sloupy. Zatizeni podélnym
vétrem bude uvazovano jako rovnomérné rozdélené mezi obé ztuzidla, tzn. kazdé prevezme
polovinu zatizeni od podélného vétru.

e

WE,pnd
I

5.3.1 Pfedbézny ndvrh prvkii:

Vodorovny prvek N2: TR 82.5/4

Lo = 6650 mm
L, 6650

Acr=7=m5221SAmax=250

Diagondla D5 a D6: TR 57/4
Ler = 0,57 490 = 3 745 mm

L, 3745
Aop =L =22 =200 < Ay = 250

i 18,8 ,IL.3,1JL§71¢ 6325 7

Zatizeni vétrem /W
Podélny vitr

Wpoa,p = Wp/2+3,175 = 0,49/2- 3,175 = 0,78 kN /m //
Wpod,E = wg/2-3,175=—0,21/2-3,175 = =0,33 kN /m Zaté3ovaci )

wp +w 0,49+0,21 ocha
Dz E.A= .33,74 = 11,81 kN Jiaae

kde zatézovaci plocha: A = 33,74 m? A A A A

F =

5.3.2 Ramové imperfekce

Imperfekce rdmu vyjadfenda naklonem sloupt od svislé roviny o Uhel @.
Pocatecni natoceni sloupd: ¢o =1/200

2 1
=y U o ==-0,739 —— = 2,463 - 1073

Soucinitel zohlednujici pocet sloupl v jedné radé: m=2

1 1
U = Jo,s 1+ = \/0,5-(1 +17) = 0,739

Redukéni soucinitel pro vysku: h=10
2 2 0,632 2 <a,<1,0 > nutné Zovat 2
ap=—==—==0, =—<a, <10 =>nutnéuvaiovata; ==
h N 3 h h=3
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Zatizeni stalé vc. vlastni tihy + snih (bez vlivu vétru):
Ng4g = 185,54 kN
Ekvivalentni vodorovna sila ze vSech sloupt bez vlivu vétru (konzervativné):

1 1
Hy = EQ)- 11 Ngg = > 2,463-1073-185,54-11 = 2,51 kN

Pozn.: Podélna ztuzidla v ¢asti s vestavbou by byla navrZena na jiné zatizeni.
5.3.3 Vodorovné ztuZeni

o UvaZovana vnitini sila: Nggz = 9,06 kN (tlak)

Navrh prutu N2: TR 82.5/4 , ocel S355
A =987 mm?
i=27,8mm

Prarez tridy 1 pro tlak i ohyb

Posouzeni:
Vzpérna délka L., = 6 650 mm

Stihlost prutu

L 6 650
=Y - —239721

A -
Yo, 27,8

Pomérna stihlost

- Ay 239,21 TAB. " -
Ay = /1_1 = 76.4 = 3,13 — x =0,109; pro ktivku"c

Vzpérna tlakova unosnost
Npra = XA+ fyq =0,102-1068355 = 30,83 kN = Ngq = 9,06 kN
Prut N2 vyhovi.

5.3.4 Diagonadly ztuZidla
o Vnit¥ni sila diagondly D5: N;; = 16,98 kN (tah)

Navrh diagondly D5: TR 57/4, ocel S355
A = 666 mm?
I =23,5-10* mm*
Prarez tridy 1 pro tlak i ohyb

Posouzeni:
Vzpérna délka

N, 1698 _
Lery = Ligor* [1= 0,75 T 7490- [1-075 7720 =7490-05 = 3745 mm
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Kriticka sila
_m?-E-l, m?-210-10°-23,5-10*

Nery = = = 34,636 kN
G 7S 37452

Pomérna stihlost

T A-f,  |666-355 261 T4 0123 A
= = = _— = .
Y Ncr,y 34 636 ’ X ’ ; PTO KTIVKU "C

Vzpérna tlakova unosnost
Npra = X*A* fyqa =0,123-666-355 = 29,08 kN = Ngqg = 16,98 kN

Diagonala D5 vyhovi.
o Vnitfni sila diagondly D6: Ng; = 19,98 kN (tah)
Navrh diagondly D6: TR 57/4, ocel S355

Posouzeni:
Vzpérna délka

N, 19,98 _
Lery = Lieor* [1= 07535 =7340" |1 =075 75202734005 = 3670 mm

Kriticka sila
_m?-E-l, m*-210-10%-23,5-10*
YL, 36702

=36162 kN

Pomérna stihlost

A_ A.fy 666.355 256 A5, 0127 kv- k n_,n
= = = — oy = .
Y Ncr,y 36162 ’ 4 ’ ; PTO KTIVKU "'C

Vzpérna tlakova inosnost
Npra =X A* fyq =0,127-666-355 = 30,03 kN = Ngq = 19,98 kN

Diagonala D6 vyhovi.

52



6. STROP ZAZEMIi

Navrh stropu, tzn. stropnice a privlaku bude proveden zjednodusené bez sprazeni

s betonovou deskou (pro potireby vykresové dokumentace). Strop je tvoren betonovou
monolitickou deskou, betonovanou do ztraceného bednéni z trapézového plechu. Deska je
podeprena stropnicemi vzdalenych 2,5 nebo 2,25 m. Stropnice a pravlaky jsou pfipojeny

kloubové.

6.1 Dispozice

Pldorysné schéma
TENISOVA HALA ZA7EMI
e .
T — g

‘ ! W ! . i
| 1] £ | )

i
| B B
T . ] .
| \ £ | | [
; al | 2 ! ! !

o

| S R S -

] L
| « | = | | |

(=]
STROPNICE ] | = ] | |

RO 6650 6650 T 0 | 3150
23100

Y S S N
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6.2 Zatizeni

a) Montazni stadium

Stalé

g [kN/m’]  ys  ga[kN/m’]
betonova deska (odhad tl. 90 mm)
P =2 600 kg/m?3 beton (v montaznim stadiu) 2,34 1,35 3,16
trapézovy plech (odhad) 0,10 1,35 0,14
CELKEM: 2,44 3,29
Proménné

ak[kN/m?]  ya_ qa[kN/m’]
rovhomeérné 0,75 1,50 1,13
zvétSené (do nejnepriznivéjsi polohy pro
posuzovany prvek) 1,50 1,50 2,25

b) Provozni stadium

Stalé

g [kN/m’]  ys  ga[kN/m’]
naslapna vrstva (odhad tl. 60 mm) 1,00 1,35 1,35
betonova deska (odhad tl. 90 mm)
Psn= 2 500 kg/m3 beton (v provoznim stadiu) 2,25 1,35 3,04
trapézovy plech (odhad) 0,10 1,35 0,14
podhled (odhad) 0,20 1,35 0,27

3,55 4,79

Proménné

ak[kN/m*]  va  qa[kN/m’]
plochy pro shromazdovani lidi (kategorie C1) 3,00 1,50 4,50
premistitelné pricky s vl. tihou < 0,1 kN/m (SDK) 0,50 1,50 0,75
CELKEM: 3,50 5,25

6.3 Stropnice

Stropnice pfi betonazi neni podeprena a bude tedy uvazovan rybnikovy efekt.

Montdzni stalé zatizeni
Odhad vlastni tihy nosniku: g, = 0,5 kN/m
Irr = 2,44+-2,5+ 0,5 =6,60 kN/m
Jgq = 6,60-1,35=891kN/m

Celkové zatizeni

fi = (3,55+3,50):2,5+ 0,5 =18,13 kN/m
fa=(479+5,25):25+0,51,35=2578kN/m
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Vnitini sily
1
Mgy = i 25,78+ 6,652 = 142,51 kNm

1
Vga = 52578 6,65 = 8572 kN

Potrebny prifezovy modul
Mg, 142,51-10°

=~ 401 437 mm3
fra 355 mm

Winin =

Potfebny moment setrvacnosti pro prahyb
o Vychazi se z podminky:
5 LY L

4k <

S =
384 E-I, ~ 250
5 qg-L* 5 (3,50-1073-2500)-6650* 4 4
Iy_384'E_L_384' 210~ 103 - 6650 = 3989107 mm
250 250
Navrh stropnice: IPE 270, ocel S355
m= 0,36 kN/m

Wy p1 = 484,0 - 10° mm?
I, = 5790 10* mm*
Ay, = 2 214 mm?

ttida 1 pro ohyb

o Vlastni tiha profilu je mensi nez odhad a proto neni nutné zatizeni prepocitavat

Posouzeni:
Prihyb od montazniho stélého zatizeni
5 gg'l* 5 6,60 - 6650* taeska 90
5 = . = . =138 >="=—=90
17384 E-I, 384 210-103-5790-10° S T TV A

— musi se zapocitat vliv rybnikového efektu
60=07-6=0,7-13,8=9,66 mm

Pridané zatizeni
Afy =607 2,526 kN/m3 = 0,00966-2,5-26 =0,63 kN/m
Afy =Afy v =0,63-1,35=0,85kN/m

Vnitini sily po zapoditani rybnikového efektu

1
Mg, = 142,51 +3 0,856,652 = 147,21 kNm

1
Via = 8572+ 0,85+ 6,65 = 88,55 kN
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Momentova Unosnost
Mpira = Wpiy * fya = 484,0 103355 = 171,82 kNm < Mgy = 147,21 kNm

Profil vyhovi.
Smykova unosnost
Avzfya 2214 =355
|4 =— = = 453,78 kN = V4 = 88,55 kN
plLLRdA \/§ . YMO \/g ] 1'0 Ed
Profil vyhovi.
Prihyb od proménného zatizeni (MSP)
5. = 5 qge-L* _ 5 (350" 1073 -2500) - 6650* _ 183 <266
27384 E-1, 384 210-103-5790-10% oS exomm
P L _6650_266
im =550~ 250 _ <>° MM
Profil stropnice vyhovi.
6.4 Pravilak

Reakce z pripojenych stropnic
Fgr = ((3,55+3,50)- 2,5+ 0,36 + 0,63) - 6,65 = 123,79 kN
Fgp = ((4,79 + 5,25)+ 2,5 + 0,49 + 0,85) * 6,65 = 175,83 kN

Odhad vlastni tihy nosniku: g, = 1,3 kN/m
Vnitini sily:
10
Rgq =Vgq =17583-1,5+1,3-1,35- - = 272,52 kN

1
Mgq = 272,52-5—-175,83+2,5 -3 1,3-1,35-52=917,54 kNm

Potrebny prafezovy modul
Mg; 917,54-10°

fya 355

Winin = = 2585-10% mm3

Potfebny moment setrvacnosti pro prahyb — proménné zatizeni
F,=35-2,5-6,65=5819 kN

L _19 F-l? 19 5819-10°-10000° .,

= . == ) = . "

¥ 384 p. L 384 ,14.4903.10000 §
o 00
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Navrh praviaku: IPE 600, ocel S355
m = 1,224 kN/m
Wy p =3512- 103 mm3
1, =92 080 - 10* mm*
A,, = 8378 mm?
ttida 1 pro ohyb

o Vlastni tiha profilu je mensi nez odhad a proto neni nutné zatizeni prepocitavat

Momentova unosnost
My ra = Wpry * fya = 3512103 - 355 = 1 246,76 kNm < Mgq = 917,54 kNm

Profil vyhovi.
Smykova unosnost

y _Avafya_ 8378355
pLRa V3 Yo V3-1,0

=1717,15kN > Vyy = 272,52 kN (Maly smyk)

Profil vyhovi.

Prihyb od proménného zatizeni (MSP):
19 FR-L* 19 5819-10%-10000°
%2 =384 F-1, ~ 384 210-10%-92080- 10°
L 10000

e =2
Sim = 700 = 400 > mm

=149 mm < 25mm

Prihyb od celkového zatizeni (MSP):
F, =(3,55+3,5):2,5-6,65 =117,21 kN

19 F.-1* 19 117,21-10%-10000°
384 E-I, 384 210-103-92080-10*
L 10000

Sim =350 = 350

O, =30mm < 40 mm

=40 mm

Profil privlaku vyhovi.
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7. RAMOVY ROH

Navrhne se pFipoj pficle na sloup v rdmovém rohu (viz. obrazek). Ocel pouzita na vyztuhy
uvazovana S355. Pouzité Srouby jsou nepredepnuté M27, tridy pevnosti 8.8. Stycnik je
namahan maximalnim ohybovym momentem My, = 454,73 kNm a maximalni posouvajici
silou Vg4 = 133,33 kNm. Posledni fada Sroubtl uvazovana jako konstrukéni.

-

a

@ H /-/ MEd

' ’\é

7.1 Navrh svara

o navrh svarll proveden konzervativné na plnou inosnost prifezu

Svar Pasnice a ¢elni desky

t . 17,2 /355 0,9-1,25

a12—f' f_y . Pw Ym2 - ( ) =991
2 \Ymo Jfu 2 1,0 490

V2 2
a; =10mm
Svar stojiny, Celni desky a Celni vyztuhy

t . 11,1 /355 0,9-1,25

a, > 2. f_y . Pw ¥z — ( ) = 6,40
2 \Ymo Ju 2 \1L0 490

V2 V2

7.2 Unosnost diléich komponent
o diléi komponent budou navrzeny odhadem na zakladé tlousték sloupu a pricle
Vyztuha stojiny sloupu P1

t, = ty = 17,2 mm (tloustka péasnice pricle)
t, = 20mm

Tloustka celni desky P2

tq =ty = 17,2 mm (tlouStka pasnice sloupu)
tg =20mm
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7.3 Vypocet unosnosti fad Sroubti v tahu
(@]

prirezu, jehoz unosnost je dana jednim ze tfi zplsobU poruseni:

Zpusob 1 —vznik 4 plastickych kloubl
Navrhova unosnost:
4+ Mpi1,Ra
m

Feara =

Zpusob 2 —vznik 2 plastickych kloub + poruseni Sroubl v tahu
Navrhova unosnost:

2 Myopqa + 1 X Frra
m+n

Fepra =

Zpusob 3 — poruseni Sroubll v tahu
Navrhova unosnost:

Ficra = z Fi ra

Pro vypocet tinosnosti ohybané pasnice a ¢elni desky bude pouzit model ndhradniho T-

kde:

Fi ra = 264,4 kN ...Unosost jednoho Sroubu v tahu

fy

M =—lorpq th =2
pl,1,Rd 4 eff,1 ‘fc Yu

fy

Mpl,Z,Rd = Zleff'z - tfgc . th = 17,2 mm
Ymo
7.3.1 Vypoéet 1. Fady Sroubi

Stanoveni Unosnosti pasnice nahradniho T-prirezu

c,=08-a,-vV2=0,8-10-vV2 = 11,31 mm

m, =48 — ¢; = 48 — 11,31 = 36,69 mm N\ g;
c;=08"a,"V2=08-7-vV2=792mm Al IR

m = 54,45 — ¢, = 54,45 — 7,92 = 46,53 mm 3
_m 4653 : &
LS e 1653445 0l & $ |+

L Mma _ 3669

2" m+e 4653+45

a=0,6

= min( e = min( et ) =4
=M o5 m) T ™ 125 4653) T T
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tre = 17,2mm; lgsr 4 je ef ektivniSitka T — prifezu pro kruhové porusSeni
tre = 17,2mm; loss 5 je ef ektivniSitka T — prifezu pro nekruhové poruSeni

o hodnota a odeétena z grafu pro vyztuzené pasnice sloupu a ¢elni desky (CSN 1993-1-8)




Efektivni Sitka pro ndhradni T -profil
(1) Rada $roubt plisobi samostatné
Kruhové poruseni
leffep =2 "m-m=2-m-46,53 = 292,36 mm

Nekruhové poruseni
lefrne =@ m=6,0-4653 = 279,18 mm

(2) Rada $roubii plisobi jako soucast skupiny
Kruhové poruseni
lefpep =m-m+p=m-46,53 + 135 = 281,18 mm

Nekruhové poruseni
lefrne =05 p+a-m—(2-m+0,625e)
leffne = 0,5-135+ 246,53 — (2+ 46,53 + 0,625 - 45) = 225,50 mm

leff,l = min(min leff,nc ) min l€ff,cp) = m]n(225,50 ; 281,18) — 225’50 mm
legr2 = lefrne = 225,50 mm

1 Sy 1 , 355 .
Myi1,ra = Zleff,l "t —— = 7 225,50-17,2 = 5,92 -10° Nmm
Ymo

1 . fy 1 , 355 .
Mpl,Z,Rd = Zleff’z ' tfc +—— =—:22550-17,24-——=5,92-10° Nmm
Ymo 4 1

Navrhova unosnost fady Sroubi pod tazenou pasnici

Zpusob 1

Foana = — Mr’g’l’Rd L 32?5'3106 = 508,97 kN
Zpusob 2

Fypna = 2 Mpl'z'}:z Iz-ZFt,Rd _ 2:592- 140;;—3?4;2 - 264,4) _ 389.35 kN
Zpusob 3

Ficra = Z Fira = 2+ 264,4 = 528,80 kN

Unosnost fady Sroubl pod tazenou pésnici je rovna nejmensi hodnoté dil¢ich zpGsob:

Feira = min(Fygras Fepras Frera) = min(508,97 ;389,35;528,80) = (389,35 kN
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7.3.2 Vypocet 2. — 5. Fady Sroubii

o hodnota a odeétena z grafu pro vyztuzené pasnice sloupu a ¢elni desky (CSN 1993-1-8)

Stanoveni Uinosnosti pasnice nahradniho T-prarezu
m, =p =135mm

c;=08"a,"V2=08-7-V2=792mm
m = 54,45 — ¢, = 54,45 —-7,92 = 46,53 mm

m 46,53
M= ¥ e w653 +as . 0l
m, 135
= e “aes3ras Y
a = 5,25
) e ) 45
= mn (1,25 : m) = mm(1,25 : 46,53) = 45mm

Efektivni Sitka pro nahradni T -profil

(1) Rada $roub( plisobi samostatné
Kruhové poruseni
legrep=2"m-m=2-m-46,53 = 292,36 mm

Nekruhové poruseni

lerrop =4 -m+ 1,25 e =4-46,53 + 1,25 45 = 242,37 mm

(2) Rada $roubl pasobi jako souast skupiny
Kruhové poruseni
legpep =2-p=2+135=270,0mm

Nekruhové poruseni
legrop =P =1350mm

lera = min(minlypp o, ; minlegs o) = Min(270,0 ;135,0) = 135,0 mm

lepr2 = lefrop = 1350 mm

2 Ty

1 1 ) 355 6
Mpi1ra = 5 lepra” ter——=—" 135,0-17,2¢-—— = 3,54-10° Nmm
4 Ymo 4 1

fy

1 5 1 ) 355 6
My 2 ra = _leff,z "t = 135,0-17,24-—— = 3,54-10° Nmm
4 Ymo 1

4

Navrhova unosnost fady Sroubl pod taZzenou pasnici

Zpusob 1

4 " Mpl,l,Rd _ 4 - 3,54 " 106
m 46,53

Fiara = = 304,71 kN
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Zpusob 2
2-Myi2ra Y Frpa  273,54-10°+45- (2 264,4)
m+n B 46,53 + 45

Fepra = = 337,43 kN
Zpusob 3
Fecra = z Frqa = 2-264,4 = 528,80 kN

Unosnost fady $roubl pod tazenou pésnici je rovna nejmensi hodnoté dilcich zpaisobi:

Fry—sra = Min(Foara; Fepras Frera) = Min(304,71;337,43;528,80) = [304,71 kN

7.3.3 Vypoéet 6. Fady Sroubii

Srouby 6. fadé se poutiji pro prenos smykové sily, ktera konzervativné nebude uvazovéna
pro vypocet momentové unosnosti.

Unosnost jednoho $roubu ve stfihu

o smykova rovina prochazi zavitem
a,-Ag- 0,6-459-800
Fypg = s S _ = 176,26 kN
’ Ym2 1,25

Unosnost v otla¢eni
o urcena pro mensi hodnotu z tloustky pasnice sloupu a ¢elni desky
tr =17,2mm < t; =20 mm
ki-ap-fy-d-t 25-1,0-470-27-17,2

b,Rd Vora 125 36,54 k
kde:
(e fuw ) . ( 358 800 ) .
= 1 = 1 = . . =
ap = min (3d0 fu 0 min 330 470 0 min (3,98;1,70;1,0) = 1,0
45

k, = min ( 8—— 1,7;2 5) = min(2,8—— 1,7;2,5) =min(2,5;2,5) =2,5

dy 30

Posouzeni unosnosti ve smyku
Vpa =2+ min(Fv,Rd in,Rd) = 2-min(176,26;436,54) =2-176,26 = 352,52 kN
Vra = 352,52 kN > Vgy = 133,33 kN

Ramovy spoj vyhovi na smykovou tnosnost.

7.3.4 Unosnost zdkladnich komponent
Unosnost pasnice pficle v tlaku
Wyiy* fyk  2787,0-10%-355
Fefbra = 77—+ = — :
(h—tr) ymo (550—-17,2)-1,0

=1856,95 kN
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Podminka:

n
Ferpra = 185695 = z Fyirg = 389,35 +4-304,71 = 1 608,19 kN

=1

Unosnost stény sloupu ve smyku

Ovéreni tridu prirezu stény sloupu
d 4676 . oy us
11 42,13 <69-¢=69-0,81 = 55,89 - vyhovuje pro prirez ttidy 1
w ’
09-fy-A4, 09-355-7234

V. =
wp,Rd \/’g Yato \/’g . 1’0
n

Vwpra = 133441 kN = z Fiira = 1 608,19 kN --- podminka neni splnéna
i=1
Pozn.: Redukuje se posledni fada Sroub (viz. nasledujici tabulka).

=1334,41 kN

7.3.5 Rozdéleni sil a momentovd tinosnost

Plastické rozdéleni sil Ize uvazovat pfi spInéni predeslych podminek a zarovern:
Fiira < 1,9 Fira

Ft,l,Rd = 389,35 S 1,9 " Ft,Rd == 1,9 " 264’,4‘ = 502,36 kN
Frysra = 30471 < 1,9 Frpg = 1,9 264,4 = 502,36 kN

VSechny podminky byly splnény, ale aby nebyla pfekrocena unosnost tlacené pasnice

nosniku, redukuje se sila ve spodni fadé sloupa:

Rada | Unosnost fady Fi;rg Sily pro Meg Rameno h; Mq,
1 389,35 kN 389,35 kN 1005 mm 391,30 kNm
2 304,71 kN 304,71 kN 870 mm 265,10 kNm
3 304,71 kN 304,71 kN 735 mm 223,96 kNm
4 304,71 kN 304,71 kN 600 mm 182,83 kNm
5 304,71 kN 30,93 kN 465 mm 14,38 kNm
Celkem 1 608,19 kN 1334,41 kN 1 077,56 kNm

Mgy = Z Feira - hi
Mgy = 1 077,56 kNm > Mg, = 454,73 kNm

Réamovy spoj vyhovi na momentovou tinosnost.

Sty¢nik je ddle namahan osovou silou Ng; = 69,83 kN. Osovou silu ve sty¢niku Ize zanedbat,
pokud neprekroci 10 % Gnosnosti pripojovaného nosniku v tlaku:

A-fy _ 13 440- 355
Ymo 1,0

Npira = =4771,2 kN = osovou silu lze zanedbat
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8. PATKA SLOUPU

8.1 Navrh betonové patky sloupu

o maximalni svislé zatizeni rdmového sloupu v misté podélného ztuzidla

Ngq = 192,47 + sin(25°) - 19,64 = 200,77 kN

o navrhova Unosnost zeminy (odhad) R; = 0,30 MPa

o beton C16/20
fetk 0,05 = 1,3 MPa
fctk

1,3
fctd = Q¢ ﬁ =08 E = 0,69 MPa

Odhad vlastni tihy patky
Gy =0,1-Ng; =0,1-200,77 = 20,08 kN
e=0

Pozadovana efektivni plocha
Ngqg + Gy 200,77 4+ 20,08

= 0,74 m?
R, 300 m

Areq =

Navrh rozméri:

a=180mm
Ngq4 _ 200,77 + 20,08

= Jea _ = 267,70 kP
%= Ay T 1,10-0,75 67,70 kPa
a 64 0180 | 267,70-1073
h>—- |3- L g s
085 |” fua 085 0,69
Posouzeni:

Skutecna vlastni tiha patky

a.=11m b.,=075m h=080m

=0,23m

Go=vYs-a-b-h-25=135-1,1-0,75-0,8-25 = 22,28 kN

Posouzeni napéti v zakladové spare
_ N Ngg+Gy 200,77 +22,28
AT AT T4 T 082

kde:A=a-b=1,1-0,75 = 0,825 m?
Posouzeni unosnosti patky na ohyb

L 0q - a’ % 270,36-1073-0,1802

= 270,36 kPa < Ry = 300 kPa

O-t_ﬂ 7.
ot = =
w %.b.hz 1'0,1'0,802

6

0. = 0,41 MPa < f.;q = 0,69 MPa
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= 0,41 MPa

Navrh patky z prostého betonu vyhovuje.



8.2 Patka sloupu bez ztuzidla
Patky ramu jsou navrzeny jako kloubové z nevyztuzeného patniho plechu a prendseji svislé a

smykové zatizeni. Kotevni Srouby jsou navrzeny jako konstrukéni, lepené 4 x M20.

Navrhova unosnost lepenych Sroubi ve vrtanych kanalech:
=4-53,98 = 21592 kN > max.tlak F = 22,51 kN

\-[\ IPE 550
4 ¥ M20 | ==
29, | .
\ ! by " he=1100 ,
P | 4 1 1
[ m 1 ':, 225 . bo=650 1., 225 1.,
T “F 5
T T PE_550
= s 4 x M20
4 7 .4
= ol o 4 3/
= 25 = o
0:1854, 730 4,0:135 i yg % o . N
5 T
E a3 550 50,

A
F;
1

8.2.1 Tlakova tinosnost

Rozmér betonové patky: a, = 0,75m b.=110m h=0,80m

Zapocitatelné rozméry betonové patky
a; = min (3ag; ap + h; a.) = min (3-310;310 + 800; 750 ) = 750 mm
by = min (3by; by + h; b, ) = min (3-650;650 + 800;1100) =1 100 mm

Soucinitel koncentrace napéti
I = a;*b;  [750- 1100
J ap-by .+ 310-650

Navrhova pevnost betonu

fia = -3 15 - 14,36 MPa -

50, 210 50
Uinné &itka patni desky i

200

cmt, [ Z g5 |25 1 76 mm U EE

P13 fia 3-1436 o 4 =

o ucinna Sifka profilu presahuje rozmér ocelové patky = ¢ = 50 mm ¢7ﬂﬁ
Efektivni plocha (stanovena graficky): A, = 130 246 mm? %@
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Unosnost patky
Nia = Aefs * fig = 130 246 - 14,36 - 1073 = 1870,33 kN > Npg max = 192,47 kN
Patka vyhovi na tlak.
8.2.2 Unosnost ve smyku

Navrh proveden pro ramovou vazbu sloupu pro nejnepfiznivéjsi pomér smykové a normalové
sily, které jsou v kombinaci (4).

Vnitini sily:
Nggq = 22,51 kN (tah)
Vgqa = 50,09 kN

Sila potfebnd pro smykovou zarazku
Fv,Ed = VEd = 50,09 kN

Ndavrh smykové zarazky: HEB 100, ocel S355
Ay, =904 mm?

Wp1y = 104,20 - 103 mm?3

ttida 1 pro tlak i ohyb, S355

Posouzeni:
F,gq 50,09-103
h > ,f = 6 =47mm > h=50mm
b2k 100+
‘yC 1,5
Smyk

Ay " fy 904355

- \/§'VMO - \/§ 1,0
0,5 Vgq = 92,64 > Vpy; = 50,09 kN (maly smyk)

Vra

= 18528 kN > Vg4 = 50,09 kN

Ohyb
Mpl,Rd = Wpl,y ' fyd = 104—,20 - 103 -355 = 36,99 kNm

50
Mpl,Rd = 36,99 kNm > MEd = Fv,Ed e = 50,09 ' 103 - (30 + 7) = 2,75 kNm

Zarazka HEB 100 vyhovi.

Svarovy pfipoj zarazky k patnimu plechu

a, =4mm
[ =2 100-43+100 4522 4 47.43+47 4367 +4_723
o . . 12 100
I, =296 10® mm* j??ﬁw
Posouzeni 1 (stojina): T :
F‘VEd 50l09' 103 ‘%T
=oio = 86,96 MP W
T" Z.a.l 2_4_72 a \L\\
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1 5009-¢ 1 50,09-103-(3o+52_°)
2 L 296106 = 23,69 MPa
Zq 7_2_
2

\/alz +3- (1,2 +142) = /23,692 + 3- (23,692 + 86,962) = 158,32 MPa

T, =0, =

fu 490
= = 435,56 MPa > 158,32 MPa
BW *Ym2 0,9 " 1,25

09-f, 09-490
o, = 23,69 MPa < = = 352,80 MPa
Ym2 1,25

Svar zarazky vyhovi.
Posouzeni 2 (pasnice):

= 0 MPa
1 6684-e 1 5009-10%-(30 +52_0)
TJ_:JJ_Z—Z- I_W =ﬁ- 2,96.106 =35’54MPa
Z 00
2

\/alz +3- (1.2 +14%) = /35,54% + 3+ (35,542 + 0 2) = 71,08 MPa

fu 490 = 435,56 MPa > 71,08 MP
B Vs 091,25 a=7% ¢

09-f, 09-490
o, = 3554 MPa < = = 352,80 MPa
1477 1,25

Svar zarazky vyhovi.

8.3 Patka sloupu ztuzZidla

Patky jsou navrZeny jako kloubova z nevyztuzeného patniho plechu a prenasi svislé zatizeni
a zatizeni od pripojené diagonaly. Kotevni Srouby jsou pouze konstrukéni a navrzeny jako
lepené 4 x M20.

Navrhova unosnost lepenych sroub ve vrtanych kanalech:
F, =4-53,98 = 21592 kN > max.tlak F = 83,26 kN

¥ IPE 550
4 w MZ20 | Po5
A :
\\ ! e " be=1100 ”
J : ! : ; : 2 bu=650 4225 :
I 1 i ”
T IPE_ 550
(=]
= P12

0=183 . 730 pa=1851 !
+f A o

800
=750
=310
1
210
— ]
& @
/$ $
—

L 220, m
o
=
n (- |
I
L1
i
=

o
B
£
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8.3.1 Tlakova tinosnost

Neamax = Nsastoup + Npa,diag. = 192,47 + sin(25°) - 19,64 = 200,77 kN

Rozmér betonové patky: a, = 0,75m b.=110m h=0,80m 54 210 50
U¢inna itka patni desky %Z

1178

650

f fra 355
=t |2 5. |22 9176 :
‘=37, 3.14.36 mm ) o2

o Ucinna Sirka profilu pfesahuje rozmér ocelové patky = ¢ = 50 mm 7z

Efektivni plocha (stanovena graficky): A.r; = 140 535 mm? *

Unosnost patky
Nia = Aesy * fia = 140 535-14,36 - 1073 = 2 018,08 kN > Nggmax = 200,77 kN

Patka vyhovi na tlak.

8.3.2 Unosnost ve smyku
Navrh proveden pro ramovou vazbu sloupu v misté napojeni podélného ztuzidla, pro

nejnepfizniveéjsi pomér smykové a normalové sily.

IPE 350 HEB 100
P12

Ed,z

210
o= =
@ &
E::K\
/»::':._‘l.$
=ty
<

550 59
4 x M20
VEd,y
Vnitini sily:

Ngq = 22,51+ 60,75 = 83,26 kN (tah)
Viaz = 50,09 kN
Vgay = 19,44 kN

Sila potfebna pro smykovou zarazku
Fy 254 = Veaz = 50,09 kN
Fv,y,Ed = VEd,y = 19,44 kN

Navrh smykové zarazky: HEB 100, ocel S355
Ay, = 904 mm?
Wy, = 104,20 - 103 mm3
Wy, = 51,42 10% mm3
ttida 1 pro tlak i ohyb, S355
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Posouzeni:
Fyga _ 50,09-10°
16

o 16
b }f—c 100 15

h > =47mm —> h=50mm

Smyk
Apz fy 904~ 355

Voqq = =
Rd,1 \/'3—) Yato \/’5—) . 1’0
0,5 Vgqg = 92,64 > Vgg, = 50,09 kN (maly smyk)

= 18528 kN > V4, = 50,09 kN

2-b-t;-f, _2-100-10-355

Vo oy =
ka2 \/§ . VMO \/§ - 1,0
0,5+ Vgpqg = 204,96 > Vg, = 19,44 kN (maly smyk)

= 409,92 kN > Vg4, = 19,44 kN

Ohyb
My ray = Wpiy * fya = 104,20 - 103 - 355 = 36,99 kNm
Mpiraz = Wpiz* fya = 51,42+ 103 - 355 = 18,25 kNm

50
My pa,y = 36,99 kNm > Mg = Vga,+ e = 50,09 - 103 - (30 + 7) = 2,75 kNm

50
Mpiraz = 18,25 kNm > Mgy = Vg, - e = 19,44 103 - (30 + 7) = 1,07 kNm

Mypq . Mygq 275 1,07

= =0,13<1
Myiray Mpiraz 36,99 + 18,25

Zarazka vyhovi.

Svarovy pfipoj zarazky k patnimu plechu
a,, =4mm
L,y = 2,96 - 10® mm*

12 12

4-1003 4473 ) . o N
Ly,=2" +2- +47-4-26,5 ...pti zanedbani svari stojiny

Iy, =133-10° mm*

Posouzeni 1 (stojina):

Vear, 50,09-103
= — = = 96 MP S
T ga 1 2a7a | ooveMPba =
1 5009-e 1 5009:103-55 g L
WEO =S T, T2 296-106 T
P ~ 36 XS

T, =0, = 23,69 MPa

\/alz +3- (1.2 +12) = /23,697 + 3 - (23,692 + 86,96%) = 158,32 MPa
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fu 490
Bw VYuz 09-1,25

= 435,56 MPa > 158,32 MPa

09:f, _0,9-490
Ymz 125

0, = 23,69 MPa < = 352,80 MPa

Svar zarazky vyhovi.
Posouzeni 2 (pasnice):
Vea,y _ 1944-10°
)>_2-4-(100+2-35)

T" = = 14,29 MPa

2-a<b+2-(g—r

1 M, M, 1 50,09-10%-55 19,44-103-55

IR Ty T |TVE | T 206108 T 133100
Zy 1 50 50
T, =0, =61,33 MPa

\/alz +3- (1,2 +12) = /61,332 + 3 (61,33 2 + 14,292) = 125,13 MPa

Ju 490 = 435,56 MPa > 125,13 MP
B Y 001,25 a=2te a

09-f, 09-490
0, = 61,33 MPa < = = 352,80 MPa
Ym2 1,25

Svar zarazky vyhovi.
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9. PRIPOJE

9.1 P¥ipoj diagonaly

Nasledujici navrh bude provedeny pro spodni diagonalu, pficemz navrzeny pripoj bude pouzit
pro vSechny ostatni pruty ztuzidla.

9.1.1 Sroubovy pfipoj

Navrh Sroubd: M16 8.8

Nejvétsi sila v diagonale
Ngqg = 19,98 kN (tah)

Unosnost ve stfihu
F, ra = 60,30 kN (jednostiizny, zavit po celé délce Sroubu)

Unosnost v otlaceni
Fy ra = 120,90 kN (bézné rotece,t = 10 mm, ocel S355)

Potfebny pocet Sroubl

Ngq 19,98 _ 0
Fyra 60,30
Rpq 19,98 _

= = 0,
Fyra 120,90

strih:

otlacent:

kde:
stycnikovy plech tl. 12 mm
styénikovy plech diagondly tl. 10 mm ...rozhoduje

Navrh: 2x Sroub M16 8.8
9.1.2 Svarovy p¥ipoj plechu k diagondle

Navrh: 2 x koutovy svar a = 4 mm,Lwe = 50 mm

Fyq = 19,98 kN
7, =0, =0MPa

Fyq 19,98- 103
" 2+a‘Ly, 2+4-50

\/alz +3-(t 2+ 72 = V02 +3- (02 +49,952) = 86,52 MPa

T" = 49,95 MPa
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Posouzeni

fu 490 = 435,56 MPa > 86,52 MP
B Vi 09-125 0 a =95 @

9.1.3 Posouzeni svarti pFipoje diagonadly v misté patky

Vodorovny svarovy piipoj stycnikového plechu

Navrh: 2 x koutovy svar a = 4mm,Lwe = 150 mm

Fyq = Ngg - cos(a) = 19,98 - cos(25°) = 18,11 kN

Fua 18,11-103
" 2-arLye 2+4-150
7, =0, =0MPa

T" = 15,09 MPa

\/alz +3- (1.2 +1%) =02 + 3 (02 + 15,092) = 26,14 MPa

Posouzeni

fu 490 = 435,56 MPa > 26,14 MP
B Vas  09-125 0 a =<5 @

Svisly svarovy pfipoj stycnikového plechu
Navrh: 2 x koutovy svar a = 4mm,Lwe = 125 mm

Fyq = Nggq * sin(a) = 19,98 - sin(25°) = 8,44 kN

Fyq 8,44-103
" 2-a+Ly,. 2-4-125
T, =0, =0MPa

T" = 8,4—4 MPa

\/alz +3- (1.2 +12) =02 + 3 (0% + 8,442) = 14,62 MPa

Posouzeni

fu 490 = 435,56 MPa > 14,62 MP
Bu Tz 09-125  7n i = meslAd
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Svar pfipoje vyhovi.

Svar pfipoje vyhovi.



9.2 PFfipoj v misté krizeni ztuZidel

Pozn.: Svarovy pfipoj plechu k diagonale byl navrzen (viz. kapitola 9.1.2).

9.3 PF¥ipoj podélného ztuzidla na sloup

Pozn.: Svarovy pfipoj plechu k diagonale byl navrzen (viz. kapitola 9.1.2).
Svisly svarovy ptipoj sty¢nikového plechu ke sloupu
Navrh: 2 x koutovy svar a = 4 mm,Lwe = 345 mm

Fyq = NEd,hor.diag -cos(a) + NEd,dol.diag - cos(a)
Fyq = 16,78+ cos(27°) + 19,98 - sin(25°) = 14,95 + 8,44 = 23,39 kN

_ Fyg2339-10°
" 2-a+Ly,. 2+4-345
T, =0, =0MPa

T" = 8,4—7 MPa

\[alz +3-(t 2+ 12) =02 +3- (0% + 8472) = 14,67 MPa

Posouzeni
fu 490

B VYmz  0,9-1,25

= 435,56 MPa = 14,67 MPa

Svar pfipoje vyhovi.

73



VYPRVACOVALI . VEDOUC| PRACE:
Katefina JeZova doc. Ing. Michal Jandera, Ph.D.
PREDMET: PROJEKT:
Bakala¥ska prdce — Tenisovd hal

134BAP QarsKa price = Tenisovd hala CVUT_ - Fokulta stavebn
KATEDRA: ) e ) FORMAT: A
Katedra ocelovjch a drevénych konstrukct DATUM: 05/2018

VYKRESOVA DOKUMENTACE C.: C




PUDORYS STRECHY 1:200 REZ C-C’ POHLED B

C | TENISOVA HALA Zizem D = N 412955 [
N~
N 1,57 21,37
®— = = N | e pva - +10040 FHO‘M — = =
0 | | | g L= "1" N
~ 7 300/25-S | | \ < i gmols\a 625 mm | %}Lfv N
=) : : : ‘ : : : ‘ : : ‘ : i ‘ N H ‘C » 5\ i \ ‘ P OOOA %\Q\Q% ‘
B w ) Il CementotFiskove 2 &
8 5 | | | 14 | u Ml desky Trzmm =] 5 SNl s
- | / 300/2,5=S I, | | Ll ‘ | ‘ il { | ) | & 70<]m ‘ E —
- T T | T T T | J ' | ' il ‘ | i | | ) \QU%Q %/0 I ®
® L5 TR 89/4 TR 89/4 } TR 89/4 TR 89/4 } TR 89/4 } TR 89/4 il | T 5 || Iy [ 89/ Lx 5 /2550 (-
L / 500/2,5-5 | |I, | I 1| Py | | ~ 13100 = = = i
=2 = = = T T =) o ‘ S| H ‘oo © © 6350 I
m ~ Lo m‘ o ‘ ‘ +£3.100 -‘g ‘ g‘ 8 J/i"ﬁ ‘m NU‘ Oq Q& ﬁ‘.
[ L [ [ - I = H o L [ ) 5™ [
Slo| N & a|l 7 300/2,5-S & & \ \ HE \ L I = ol s ol £
SRR =S e S ————— =aml e = | | [ | = f [ oo EP P k=
© — TU. Q I
1 gle 1500 1200 £300/2575 W 1o00 1200 1200 T 1200 1200 1200 il 000 ! | 20255 L ZS |
oM Z Y)OO 2,5*8 1 1 1 J ‘ *0255 ‘ - ‘ _ ‘ #' \Q\ I
o ¥ TR 89/4 TR 89/4 | TR 89/4 TR 89/4 | TR 89/4 _— | TR 89/4 i \ /;0200 6350 6300 AL 6350
©— ~ = A — \ " 19000
N A 73000055 |, , Al T N ~0.200 19000 ‘ é)
| T T ‘ T T T T 1 ‘ 1]

A D
=Rz | ( | ® ® ©
3| N , 7 300/25-S |l , , Y,

T T T T I 1 T
= | angsean kstooru AN | || A
O— S 3 | B! FEE—2
6650 6650 6650 ‘ 6650 6650 6650 6650 6650
39900 23100
63000
' 5 5 5 5 ® ol ® o
@ é | ¢ ® | © @
C ) A D'
PUDORYS (+3.350) 1:200
TENISOVA HALA ZAZEM -
o
— — — — - | | | | IPE 270 IPE_270 - = = o E—
® TR 82.5/4  * TR 825/4 - TR 825/4 - TR825/4 TR 825/4 TR 825/4 { {_ IPE 270 _{ l =
| | | | | | .
o
S ) IPE_270 IPE_270 IPE_270 |§ | £
=NE k& | | B
2 |2 \ \ \ \ ] \ \ I \ | | R
- ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ S| O} IPE_270 O} IPE 270 o} IPE_270 } }I | | |-
Sl = S S S S f i H—xB8 HH.OK
®—| L+ ~ - N N N ' il | -
| | | | | = pr o0 5 P o0 K pr om0 2 T 43100 [ | QEEEE D | +3.200
I N
Lo il i
= o ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ [ e —— ———— S—————— — | HHOK
Sz b I PE 270 [PE 270 PE 270 - PE 600 o
sl \ \ \ \ \ | | | /] | oz aome =
(@) N~
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ _ PE 270 | IPE_270 | IPE_270 o‘ l = L i
O] = S| Sl S - T 0200 10000 9000
| | | | | o= = = 2| | 19000
1. S8 = PE 270 & PE 270 & PE 270 &
o o 3| =
O oo <
3 | o ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ IPE 270 ‘ IPE_270 ‘ IPE 270 ‘ ‘
! | | | | | | | | | |
® I TR 82.5/4 TR 82.5/4 TR 82.5/4 TR 82.5/4 TR 82.5/4 TR 82.5/4 IPE 270 IPE 270 IPE 270
6650 6650 6650 6650 6650 6650 6650 1 6650 % 6650 3150
63000
b 5 5 5 5 5 5 o o
POHLED A 1:200
+10.000 110.208
| VL 7300/25-S 1 2300/25-S | 2300/25-S 1 2300/25-5 1 2300/25-S 1 Z300/25-S 1 2300/25-S | Z300/25-S | 7 300/25-5 iZ 300/2.5-S
L 82.5/1; ~ TR 82.5/4 R B25/4 || IR 625/4 ™R 825/¢ || 1R 825/4 [ ResE | TR 82.5/4 i
FIN A 2
< | | =
TgoDnls> | | | wfm%eszsa mm "
6650 ‘ ‘ ( ‘ |
= > TR 82.5/4 B TR 82.5/4 TR 82.5/4 ;% TR 82.5/4 s TR 82.5/4 = TR 82.5/4 ; TR 82.5/4 ‘ \ TR 82.5/4 o
= Ew }% ‘Lo OETAL D2 ‘Lo s o | Cementotiiskové /) ‘ 5%
LR 210 L . L L desky t12mm [ =
1 I - . - | —
> IR 249 4% TR 82.5/4 TR 82.5/4 ; TR 82.5/4 TR 82.5/4 TR 82.5/4 ; TR 82.5/4 ‘ ~TR 82.5/4 -
S +0.000 3
%% . | | "
- DETAIL D3/ DETAIL D4 DETAIL D5 : —~
0.200 TENISOVA HALA ZAZEMI
6650 6650 6650 6650 6650 | 6650 | 6650 | 6650 6650 | 3150
OCEL: S3550R
S3506D...VAZNICE, PAZDIKY
BETON: C16/20 (ZAKLADOVE PATKY)
25/30 (STROPNI DESKA)
TRIDA PROVEDENI EXC2
Pozn.. H.H.O.K — Horni hrana ocelové konstrukce
VYPRACOVAL: VEDOUC! PRACE:
Katefina JeZova doc. Ing. Michal Jandera, Ph.D.
PREDMET: PROJEKT:
134BAP Bakalaiskd prace — Tenisovd hala SVUT Fakulte. stavebnt
- |
KATEDRA: FORMAT: Al
Katedra ocelovych a drev&nych konstrukci DATUM: 05/2018
NAZEV WKRESU: MERITKO: 1:200
Dispozice ¢. VWKRESU: C1




DETAIL D1 — RAMOVY ROH

B A
I ' IPE 550
P20 |
4
—T % P —_—
C ‘ - -
N _—
-
- |
GelIE
N | l
TR 825 x 4 || N
ie)
™
S A
L0
o 6
S A
Lo
al
S A
O
M~
7 [@N]
P20
R
: IPE 550
(@)
[@N]
P20
IPE 550
| B’ A
P20
IPE 550
Lo / l |
8 I I
) AN J |- __ __ _ -
= >ﬁ7 — \/ —| - - - - - = — = T—T—L
Lo
< o
IPE 550
P20-515x100
DETAIL D2 — PRIPOJ ZTUZIDLA NA SLOUP
44%
/5
0
Y 4
@k57‘¢ SN 9 5l
\ P5
| Loyt
& b VS g P10
P2 Jui1s 8 )/

TR[82.5/4 TPy X 3527 TR 82.5/4
T 7 1 [-198] =l =
— =S TP“* i ® I
_____ L I =

b A ® P10 \P10
DD il [ )
%\ 1%5i5i>q’ P5 NP 10 A2

IPE 550

REZ A — A

REZ B — B

P20-515x80

P20 — 5715x80

IPE 550

& IPE 550
"
N S
o) /
e,
| D B
fe 14 x M27
| e ¢
T
| D b 10,
Ol 1
e 2
| S P
Lo
e,
)— $ $ 7—%
(@») /
M~
[@N]
10
R IR
] 7
L it IPE 550
g I
i P20 — 1118x210
1l
I
| IPE 550
I
I’
\T\
1]
RE/ C = (C
7I I;
| o
R
|
( |
\
RN | | P20
IPE 550 P10 P10
+
= u e
o J
Sl = <
Lo
= + o
+
P10
Pio P20-515x100 PE 550
& ( ‘ |
o
1 ‘ II=
( | [¥@)
| ‘ oy
| IDo
| I|&=
o=

DETAIL D3 — KRIZENI ZTUZIDEL

DETAIL D4 — PATKA SLOUPU ZTUZIDLA

D D'
IPE 550
P25
Lo
[@N]
g?
O "0
HEB 100
RE/ D-D’
J75, 160,75,
T T
IPE 550 Eii
(@)
O
[@N]
HEB 100 N
gig
P10 —X
| O Ol O
. — T LO| O WO
AN| —| ©
P10 —X
AV\
O
[@N]
4 x M20 2
LEPENA KOTVA RS
M~
(@)
P25 — 310x650 EiLWOO,}55
0 210 0
310 SIN

DETAIL D5 - PATKA BENEHO SLOUPU

E E'
— 0 _
|‘|
i
i IPE_ 550
| P25
"
|‘| o
I [@N]
+ 0 4 I g
4 !
HEB 100
RE/ E-F
J75, 160 75,
T T
IPE_550 2
. N
(@»]
[@N]
HEB 100 ;3
N
N
A?
O Ol O
2 28
A?
— —
(@»)
[@N]
4 x M20 =
LEPENA KOTVA o =K
[¢e)
P25 — 310x650 f;Lwoo }55
0 210 0
310 RIN

OCEL: S355JR

SROUBY 8.8
LEPENE KOTVY, S235

BETON: C16/20 (ZAKLADOVE PATKY)

TRIDA PROVEDENI EXC2

VYPRACOVAL:
Katefina JeZova

VEDOUCI PRACE:
doc. Ing. Michal Jandera, Ph.D.

PREDMET: PROJEKT:

134BAP Bakalaiskd prace — Tenisovd hala SWUT - Fakulta stavebnt
KATEDRA: ) ) ) FORMAT: A1
Katedra ocelovjich a drevéngch konstrukei DATUM: 05/2018
NAZEV VYKRESU: MERITKO: 1:10
Detaily C. VYKRESU: C2
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